

                                                                                                    
  
Фонд Східна Європа і компанія «Славутич», Carlsberg Group

оголошують конкурс
“Труднощі долаємо разом: центри соціальної активності для осіб похилого віку у м. Запоріжжі” 
Фонд Східна Європа (ФСЄ) —міжнародна благодійна організація, заснована Фондом Євразія у 2007 році. Місія Фонду—сприяти соціальному та економічному розвитку України, мобілізуючи ресурси, зміцнюючи громади та підтримуючи партнерство громади, влади та бізнесу. Підтримка Фонду здійснюється Агентством США з міжнародного розвитку через Фонд Євразія та іншими донорами – урядами, фондами, корпораціями та приватними донорами. Більше інформації на www.eef.org.ua  

Компанія «Славутич», Carlsberg Group – одна з ведучих пивоварних груп у світі, яка володіє значним портфелем пивних брендів і брендів безалкогольних напоїв. Власником  компанії «Славутич» є Carlsberg Group. 
Стратегія розвитку компанії Славутич, Carlsberg Group в Україні ґрунтується на загальноприйнятих засадах успішного економічного існування компанії, одним з яких є соціальна відповідальність. Компанія веде чесний та прозорий бізнес, успішно будує лояльні стосунки із суспільством, проявляє турботу про навколишнє середовище. У витоків цієї стратегії лежить усвідомлення того, що підприємство працює не в ізольованому просторі, і гармонізація стосунків із навколишнім середовищем є запорукою успішного функціонування компанії. Усі підприємства, що входять до Carlsberg Group в Україні, – соціально відповідальні компанії, що використовують високі етичні стандарти у взаємних стосунках із співробітниками, партнерами, акціонерами та місцевими спільнотами.
Даний конкурс є спільною ініціативою Фонду Східна Європа та компанії «Славутич», Carlsberg Group та реалізується за фінансової підтримки  компанії «Славутич», Carlsberg Group та Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).
Конкурс реалізується в співпраці з Запорізькою міською службою соціальної допомоги. 

Мета конкурсу: підтримка місцевих ініціатив зі створення центрів соціальної активності для одиноких малозабезпечених громадян похилого віку м. Запоріжжя та надання їм якісних соціальних, юридичних та побутових послуг. Програма також передбачає підготовку співробітників та волонтерів для центрів соціальної активності, забезпечення цих центрів необхідним обладнанням та залучення до співробітництва державних та приватних юридичних, культурних та соціальних установ.
Географія конкурсу: м. Запоріжжя.

Учасники конкурсу: українські неприбуткові громадські та благодійні організації зі статусом  юридичної особи, які мають досвід роботи з цільовою групою, а також з установами охорони здоров’я, соціального захисту, культури та побуту, юридичними консультаціями, ЗМІ та які забезпечені необхідними ресурсами.

Завдання конкурсу:
· покращення якості життя малозабезпечених людей похилого віку шляхом створення умов для їх спілкування між собою;
· надання якісних соціальних, юридичних і побутових послуг та медичних консультацій представникам цільової групи;
· створення моделі організації роботи клубів соціальної активності для подальшого розповсюдження досвіду в інших містах та регіонах України;
· організація принаймні двох центрів соціальної активності в м. Запоріжжі, як правило, на базі територіальних центрів соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян.

Максимальний розмір гранту - 85 000 гривень.
Максимальний термін реалізації проекту - 6 місяців
Фонд Східна Європа розгляне заявки, отримані не пізніше 5 грудня 2008р.

Результати конкурсу будуть повідомлені не пізніше 25 грудня  2008 р.

Передбачена дата початку реалізації проектів – 15 січня 2009 р.

Рішення щодо надання грантів буде прийнято спільною комісією Фонду Східна Європа та компанії «Славутич», Carlsberg Group на основі рекомендацій незалежної ради експертів.
Детальна інформація щодо умов конкурсу та рекомендації з підготовки проекту  та бюджету розміщена на веб сторінці Фонду Східна Європа www.eef.org.ua 

Фонд Східна Європа та компанія «Славутич», Carlsberg Group залишають за собою право не надавати грант, якщо якість заявки не буде відповідати вимогам конкурсу.

Проекти потрібно надсилати поштою за адресою:

Фонд Східна Європа

вул. В. Васильківська, 55, 3 поверх (Бізнес-центр Lucky Net).

м. Київ 03680

З позначкою - Конкурс «Труднощі долаємо разом»

Контактна особа:
	Крістіна Баграмян

Спеціаліст з програм

	Тел./факс: (044) 200-38-24/25/26

	kbagramyan@eef.org.ua
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