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3 квітня 2009 р. 
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Ольга Латиш, 
тел.: 80954085186

Прес – реліз
Полтавська влада дає дітям шанс на повноцінне життя
Мер Полтави Андрій Матковський підтримує сімейні форми виховання дітей та виступає за створення прогресивної системи надання послуг для вразливих груп дітей через залучення громадських організацій міста. 
3 квітня 2009 року виконавчий комітет Полтавської міської рада в особі пана Андрія Матковського підписав Договір про спільну діяльність з Ресурсним центром ГУРТ (м. Київ) для ефективної реалізації Проекту Європейського Союзу «Посилення ролі громадянського суспільства у захисті прав дітей». Підписаний Договір стане початком більш ефективної співпраці місцевої влади та інститутів громадянського суспільства задля трансформації існуючої системи захисту прав дітей та розвитку послуг для вразливих груп дітей у м. Полтава. У Полтаві проект координується головою правління Агенції  розвитку громади міста Полтави, пані Ольгою Латиш.
За умовами Договору Ресурсний центр ГУРТ: 

· консультуватиметься з представниками виконавчого комітету Полтавської міської ради, що відповідають за захист прав дітей та надання послуг вразливим групам дітей, щодо найефективнішого досягнення цілей проекту;

· залучатиме представників виконавчого комітету Полтавської міської ради, громадських організацій та державних установ, що працюють у сфері захисту прав вразливих груп дітей, в межах повноважень братии участь  у заходах за проектом – круглих столах, тренінгах, конференціях, навчальних візитах, зустрічах робочих груп;

· інформуватиме виконавчий комітет Полтавської міської радии, громадські організації, державні установи, громаду м. Полтави про хід реалізації проекту.

Виконавчий комітет Полтавської міської ради за цим Договором: 

· братиме участь у розробці бачення щодо трансформації системи захисту прав дітей у м. Полтава шляхом участі її представників у зустрічах робочих груп з розробки стратегії з питань захисту прав дітей та діяльності Координаційної ради з охорони дитинства;
· сприятиме співпраці органів місцевої влади та неурядових організацій та створенню умов впровадження механізму соціального замовлення для виконання соціальних проектів у місті, спрямованих на захист прав дітей;

· залучатиме фахівців та експертів неурядових організацій для розробки проектів рішень, положень та інших документів щодо захисту прав дітей та сприятиме проведенню громадського моніторингу виконання рішень у цій сфері;
· забезпечуватиме підтримку виконання заходів проекту – проведення презентаційних та навчальних заходів в рамках проекту.
ДОВІДКА

Проект Європейського Союзу «Посилення ролі громадянського суспільства в захисті прав дітей» здійснюється Ресурсним центром ГУРТ у партнерстві з Молодіжним інноваційним центром «Медіа-М» та Представництвом благодійної організації «Кожній дитині» в Україні за фінансування Європейської Комісії. 
Метою Проекту є посилення ролі громадянського суспільства в захисті прав уразливих груп дітей, зокрема у забезпеченні права на виховання у сім'ї чи сімейному середовищі. 
Проект здійснюється у Полтаві, Львові, Миколаєві.

Тривалість проекту: жовтень 2008 – вересень 2010.

Бюджет проекту: 230 340 Євро.
Веб-сторінка проекту: http://gurt.org.ua/dity/
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                               Проект фінансується Європейською Комісією

