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Ми, представники неурядових організацій України, усвідомлюючи свою відповідальність громадськості за демократичні перетворення в Україні та визнаючи необхідність створення рівних сприятливих умов для всіх неурядових організацій, об’єднуємо свої зусилля для підтримки вдосконалення законодавства для громадських організацій. 
ПОТРЕБА В ЗМІНАХ

Чинне законодавство України ускладнює та обмежує діяльність організацій громадянського суспільства, не дозволяючи нам повноцінно реалізувати свою роль у виробленні ефективних рішень, наданні соціальних послуг, поширенні благодійництва, здійсненні громадського контролю тощо. Наприклад: 
· Благодійна організація чи організація із захисту прав людини не може надавати допомогу поза територією тієї адміністративно-територіальної одиниці, в якій вона зареєстрована;

· Будь-яка організація із захисту природного довкілля, прав людини чи протесту проти незаконної забудови мусить приймати до своїх членів всіх, чиї права захищає, чи отримувати відповідні довіреності;

· Обмеження права організацій бути представниками своїх членів у суді позбавляє сенсу об’єднання заради законного та спільного захисту своїх прав;

· Неурядові організації фактично не мають права отримувати прибуток чи майно від своєї діяльності; навіть для продажу власних публікацій закон вимагає створювати окреме підприємство. 
Вдосконалення законодавства для громадських організацій є зобов’язанням України перед Радою Європи відповідно до Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.
НАШЕ БАЧЕННЯ

Ґрунтуючись на положеннях Рекомендації Комітету Міністрів держав-членів Ради Європи стосовно правового статусу неурядових організацій у Європі (№ СМ/Rec(2007)14) новий закон "Про громадські організації" має:

· Спростити порядок реєстрації громадських організацій та внесення змін до статутних документів, а також встановити реєстраційний збір, що не перевищує розмір збору для інших юридичних осіб; 

· Визнати право всіх осіб бути засновниками й членами громадських організацій;

· Надати громадським організаціям право захищати інтереси не тільки своїх членів, але й ширших соціальних груп, а також суспільно-значущі інтереси;
· Гарантувати громадським організаціям право безпосередньо здійснювати господарську (підприємницьку) діяльність для забезпечення виконання своїх статутних цілей;
· Скасувати обов’язкові територіальні статуси громадських організацій; 
· Створити прозорий реєстр громадських організацій.
МИ ЗАКЛИКАЄМО

· усіх небайдужих представників організацій громадянського суспільства та ЗМІ підтримати проект Закону України “Про громадські організації”; 
· Верховну Раду України у найкоротші терміни розглянути і схвалити дану законодавчу ініціативу з урахуванням пропозицій громадськості.
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