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Конкурс «Розвинені території, здорові люди» 
В рамках проекту «Міжнародна науково-інформаційна мережа з питань Чорнобиля» (ICRIN)

Правила конкурсу
Представництво Програми Розвитку Організації Об’єднаних Націй в Україні (далі - ПРООН) в рамках проекту «Міжнародна науково-інформаційна мережа з питань Чорнобиля» (далі - ICRIN) звертається до місцевих громад України та оголошує конкурс «Розвинені території, здорові люди». 

Мета конкурсу – Зініціювати бажання місцевих громад долучатися до ініціатив, спрямованих на  ведення здорового способу життя, поширення позитивної інформації та популяризацію власного регіону. 

До участі у конкурсі запрошуються зареєстровані громадські організації, а також органи самоврядування населення (ОСН), що діють на території населених пунктів Волинської, Житомирської, Київської, Рівненської, Чернігівської областей віднесених законодавством України до зон радіоактивного забруднення. Одна організація може подавати декілька проектів. Усі проекти будуть братися до розгляду. 

Види діяльності можуть включати наступні сфери (не обмежуючись ними):

· підтримка пілотних ініціатив на місцевому рівні спрямованих на залучення різних верств населення, а особливо молоді до здорового способу життя;

· розвиток можливостей для заняття спортом та рекреації;

· створення можливостей для інтелектуального розвитку сільської молоді;

· проведення кампаній щодо здорового харчування (з врахуванням особливостей місцевої кулінарії та спрямованих на зниження ризику споживання потенційно радіаційно-забруднених продуктів: грибів та ягід);

· розвиток народних промислів та підтримка традиційних ремесел, у поєднанні з поширенням інформації та популяризації даного регіону;

· розвиток приватного підприємництва та місцевий економічний розвиток.

Критерії відбору:
· належність та ефективність дій:

· орієнтованість проекту на результат з вимірюваними очікуваними безпосередніми та довгостроковими результатами;

· чітка постановка проблеми, ідентифікація та аналіз причин і наслідків;

· відповідність запропонованих цілей, діяльності і очікуваних результатів меті конкурсу;

· чітка роль (ролі) та активне залучення усіх зацікавлених сторін і задекларованих партнерів.

· досяжність та життєздатність:

· інноваційний підхід до проблеми буде особливо відмічений комісією експертів;

· чітка ідентифікація намірів та ризиків;

· довготривалий стійкий вплив на цільові групи;

· стратегія, чітко орієнтована на досягнення результатів.

· наявність додаткового фінансування, особливо з місцевих джерел:

· фінансування мікропроектів громад проходитиме за принципом: 50% вартості проекту – співфінансування від Програми розвитку ООН в Україні , 50 %- кошти різних рівнів бюджетів і залучені кошти з різних джерел, де не менше 5% - кошти громади.
· спроможність організації та партнерів.
· перевага надаватиметься проектам реалізованим у сільській місцевості, результати яких будуть впливати на декілька населених пунктів.

Максимальний розмір гранту – до 55 000 гривень для однієї організації. Середній розмір гранту – в межах 35 000 – 40 000 гривень.
Конкурс «Розвинені території, здорові люди» проходитиме у 2 етапи: 

1 Етап – відбір концепцій проектів;

2 Етап – відбір проектних заявок..
Для участі у конкурсі:

І етап

Заповніть аплікаційну форму з описом концепції пропонованого проекту (Додаток 1). Заповнену аплікаційну форму необхідно надіслати до 20 червня 2010 року з поміткою на конверті/темі мейлу Конкурс «Розвинені території, здорові люди »:
1) на адресу: 

вул. Аістова, 3, офіс 65, Київ – 01021, Україна 

2) або електронною поштою на natalia.nason@undp.org.ua 

На основі аналізу інформації, яку надішлють організації, Організаційним комітетом, до складу якого входять представники проекту ICRIN, ПРООН та Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи  будуть визначені кандидати, які будуть запрошені на навчальний семінар, де матимуть змогу доопрацювати повні заявки проектів та подати їх для участі у ІІ-му етапі конкурсу. Рішення Організаційного комітету є остаточним і оскарженню не підлягає. 
Результати першого етапу відбору будуть повідомлені у липні 2010 року. 

ІІ етап

Участь у ІІ етапі конкурсу передбачає подання повної проектної заявки та усіх необхідних документів згідно Переліку, який буде надано кожній громаді, що пройшла І етап конкурсу.
ІІ етап конкурсу буде тривати до вересня 2010 року. Результати конкурсу будуть оприлюднені Організаційним комітетом на сайті  www.crdp.org.ua/, а також особисто кожному переможцю листом або за телефоном. 

Партнерські угоди з організаціями, які успішно пройдуть ІІ етап будуть підписані у вересні 2010 року. Тривалість проектів не повинна перевищувати 9 місяців. Після завершення проектів громад відбудеться урочисте відкриття кожного з них, на яке будуть запрошені жителі міста, селища чи села, де відбувався проект. 

За додатковою інформацією звертайтеся до асистента проекту Наталі Насон за адресою: natalia.nason@undp.org.ua або за телефонами (044) 280 6188; 280 32 84……..
З правилами також можна ознайомитись на сайті:

 www.crdp.org.ua/
вул. Аістова 3, офіс 65 , Київ 01010, Україна      Тел/Факс: +(380 44)  280 3284    Ел. пошта: crdp@undp.org.ua   Інтернет: http://crdp.un.kiev.ua

