АНТИКРИЗОВА ГУМАНІТАРНА ПРОГРАМА

ІНСТИТУТУ ВІДКРИТОГО СУСПІЛЬСТВА  (НЬЮ-ЙОРК-БУДАПЕШТ) ТА МІЖНАРОДНОГО ФОНДУ «ВІДРОДЖЕННЯ» (МФВ)

МІНІСТЕРСТВО УКРАЇНИ У СПРАВАХ CІМ’Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ОГОЛОШУЮТЬ КОНКУРС

ПІДТРИМКА МОЛОДІЖНИХ ЦЕНТРІВ ПРАЦІ та ЦЕНТРІВ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ СТУДЕНТІВ 

У 2009 році Міжнародний фонд “Відродження” започаткував нову Антикризову гуманітарну програму заради збереження культурного та людського потенціалу держави та допомоги вразливим групам населення, що постраждали від наслідків фінансово-економічної кризи (безробітнім, дітям та молоді, багатодітним сім’ям, неповним сім’ям,  інвалідам, самотнім малозабезпеченим пенсіонерам, іншим групам населення, які потребують соціальної допомоги). 

Програма надає підтримку соціокультурним інституціям (закладам загальної середньої освіти, дошкільним закладам освіти, сільським клубам та бібліотекам), а також громадським та благодійним організаціям, які реалізують гуманітарні та соціальні проекти для дітей, що проживають у сільській місцевості та депресивних регіонах. Програма підтримує проекти на основі співпраці урядових інституцій та місцевих органів влади з громадськими організаціями, спрямовані на покращення працевлаштованості серед молоді, забезпечення сталості надання соціальних послуг дітям та особам з особливими потребами, збереження та розвитку селищних, районних культурницьких інституцій (клубів, бібліотек, музеїв тощо). 
Даний конкурс прагне підтримати ініціативи громадських організацій, що працюють з молоддю, молодіжних центрів праці, центрів працевлаштування студентів та служб зайнятості, спрямовані на організацію різноманітних заходів, акцій, програм, тренінгів та навчань задля підвищення рівня зайнятості серед молоді та студентства.   

МЕТА КОНКУРСУ: підвищення рівня зайнятості серед молоді в час фінансово-економічної кризи, покращити показники зайнятості серед непрацюючої молоді та студентства шляхом підтримки інноваційних проектів та програм, розроблених неурядовими організаціями, молодіжними центрами праці, центрами працевлаштування студентів та службами зайнятості у співпраці з бізнесом та місцевою владою. 

УЧАСНИКИ КОНКУРСУ: громадські організації, що працюють із молоддю та студентами, молодіжні центри праці, центри працевлаштування студентів при вищих навчальних закладах та профтехучилищах, міські та районні центри зайнятості.  

ПРІОРИТЕТИ КОНКУРСУ: 

· Втілення системних проектів та планів заходів, розроблених молодіжними центрами праці у співпраці з бізнесом та владою, метою яких є підвищення рівня працевлаштування молоді;

· Розширення спектру послуг, що надаються молодіжними центрами праці молоді та студентам у сфері професійної орієнтації, тимчасового або постійного працевлаштування, підвищення кваліфікації та перекваліфікації, одержання неоплачуваної роботи/практики (internship) тощо;

· Розробка, поглиблення та проведення освітніх програм та тренінгів з питань започаткування власної справи, ведення малого та/або середнього бізнесу;  

· Підтримка роботи (створення) баз даних роботодавців та пошукачів роботи, підтримка (створення) веб-сайтів молодіжних центрів праці та центрів працевлаштування студентів;

· Організація Ярмарків кар’єр та Днів працевлаштування молоді в районних та обласних центрах;
· Проведення круглих столів та аналітичних досліджень на тему впливу фінансово-економічної кризи на рівень зайнятості серед та пошуку ефективних шляхів подолання цієї проблеми;

· Розробка методичних матеріалів щодо роботи молодіжних центрів праці в час фінансово-економічної кризи (з прикладами успішних кейсів працевлашування молоді) та критеріїв успішності молодіжних центрів праці;

· Підготовка посібників (інформаційних матеріалів) щодо працевлаштування та кар’єри. 

Термін реалізації проектів – 6 місяців 

КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ПРОЕКТІВ:

· залучення місцевої громади, влади та бізнесу до спільної, у тому числі фінансової підтримки, реалізації проекту;

· загальна кількість молоді та студентства, що будуть охоплені діяльністю проекту;

· наявність мережі співпраці з підприємствами, організаціями та компаніями щодо працевлаштування молоді та студентства, кількість роботодавців, задіяних у цій мережі;  

· практична спрямованість результатів проекту; 

· досвід організації у проведенні заходів, що передбачені проектом; 

· реалістичність виконання проекту, наявність чіткого плану його реалізації, визначеність очікуваних результатів; 

· зваженість бюджету, наявність співфінансування проекту;

· наявність плану інформування місцевої громади про хід реалізації та результати проекту; 

· забезпечення життєздатності проекту після закінчення фінансування від МФВ.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!
· Проекти, що надійдуть після вказаного в оголошенні терміну, не розглядатимуться. 

· Дата подання проекту визначається за поштовим штемпелем. 

· Програма не надає грантів прибутковим організаціям, політичним партіям, релігійним громадам і приватним (фізичним) особам. 

· Надіслані факсом та лише електронною поштою проекти не розглядатимуться. 

· Подані на конкурс матеріали не повертаються й не рецензуються. 

· Про результати конкурсів учасників повідомлять листом. 

· Остаточне рішення щодо проекту або заявки перегляду не підлягає. 

· Причини відмови в підтримці проекту не повідомляються. 

Детальні рекомендації щодо підготовки проектних пропозицій та аплікаційні форми просимо шукати на Інтернет-сторінці Міжнародного фонду “Відродження” www.irf.ua (розділ “Конкурси”).

УВАГА! Проектні пропозиції мають надсилатися до Міжнародного фонду “Відродження” простими або рекомендованими листами на адресу: 04053, Київ, вул. Артема, 46, Міжнародний фонд «Відродження», Відділ управління проектами. Пропозиції, надіслані тільки факсом або електронною поштою прийматися до розгляду не будуть. Пакет документів має складатися з оригіналу та 7 (семи) копій аплікаційної форми та додатків. 

Розмір очікуваного від МВФ гранту – від 10 000 до 50 000 гривень

Загальний бюджет конкурсу –800 000 гривень

Кінцевий термін подачі проектних пропозицій –   25 січня 2011 року 

Оголошення результатів конкурсу –   25 лютого 2011 року

За детальнішою інформацією звертайтеся до Григорія Барана, координатора проектів Антикризової гуманітарної програми, за телефоном (044) 205 39 26 або електронною поштою  h.baran@irf.kiev.ua 
