PAGE  

ПРОГРАММА Малых Грантов 
Украина – Российская Федерация
Товарищество Льва (Львов, Украина), СГМОО «Педагогический клуб «Радуга» (Самара, Россия) и Фонд Образование для Демократии (Варшава, Польша) объявляют о начале конкурса на получение малых грантов для некоммерческих организаций (а также образовательных учреждений в сотрудничестве с некоммерческими организациями) для реализации совместных партнерских украинско-российских трансграничных проектов.
К подаче заявок приглашаем организации из Украины и Российской Федерации.
Целью Программы является поддержка гражданского общества в Украине и Российской Федерации путем укрепления неправительственных организаций, образовательных инициатив и местного самоуправления, а также улучшения обмена опытом между организациями из обеих стран. 
Приоритеты программы:
· Местные инициативы, которые интегрируют местное сообщество;
· Местные инициативы направленные на охрану окружающей среды и улучшение качества жизни в сообществах;
· Устойчивое развитие местных сообществ;
· Развитие межсекторного партнерства и сотрудничества;
· Передача инновационного опыта.
Организации, которые желают получить финансирование должны заполнить и выслать Аппликационную форму, которая добавляется к этому объявлению. Обязательным условием для получения финансирования является: 
- наличие партнера (для украинской НКО – в Российской Федерации, для российской НКО – в Украине);

- совместное участие партнеров в реализации проекта. 
Максимальный размер финансирования в рамках программы малых грантов не превышает эквивалент 2000 долларов США. 
При необходимости каждый из аппликантов может получить дополнительное дофинансирование на покрытие транспортных расходов по проекту в рамках Программы индивидуальных визитов.
Для участия в Конкурсе необходимо выслать заполненную Аппликационную форму по электронному адресу visits@tovarystvo.org  до 02 ноября 2012 г. 
Заявки не в электронной форме или поступившие позже указанного срока рассматриваться не будут. Информация о результатах рассмотрения заявок будет направлена заявителям до 10 ноября 2012г. В случае утверждения заявки с аппликантом будет подписан договор о финансировании запланированных мероприятий в рамках утвержденного бюджета. 
Реализация проектов должна быть завершена до 28 февраля 2013 года.
После завершения проекта, его исполнителем составляется полный финансовый и тематический отчеты о его реализации, которые предоставляются Товариществу Льва в 15-дневный срок после завершения проекта. Финансовый отчет включает копии всех финансовых документов (билеты, квитанции и чеки и тому подобное). Формы отчетов предоставляются каждому участнику после подписания с ним договора о финансировании проекта.
Адрес для дополнительной информации в Украине: 
Товарищество Льва
ул. Дрогобыча 8/12
79000, Львов, Украина
e-mail: visits@tovarystvo.org 
тел.:   +380 98 444 91 83 (Людмила Роман)

           +380 67 673 38 33 (Андрей Нечипорук)

факс: +380 67 231 89 71
