Додаток 2

Шановні представники об’єднань громадян!
Звертаємо Вашу увагу на те, що в ході опрацювання звітів органів виконавчої влади про реалізацію у 2008 році Концепції сприяння розвитку громадянського суспільства та пропозицій до плану заходів на 2009 рік постала проблема подальшої необхідності затверджувати єдиний для усіх органів виконавчої влади план заходів. 

До уваги було прийнято те, що Концепція визначає загальні принципи, форми та методи сприяння розвитку громадянського суспільства. Відповідно до цього документу органи виконавчої влади мають здійснювати конкретну роботу у зазначеній сфері. Водночас централізоване планування такої роботи виявляється неефективним, оскільки в річному плані, що затверджується урядовим рішенням, знаходять відображення лише спільні для усіх органів виконавчої влади завдання щодо використання вже визначених форм і методів роботи. У той же час різноманітні конкретні заходи, що повинні здійснюватися органами виконавчої влади з урахуванням специфіки їх діяльності, напрямків роботи, цільової аудиторії, у плані, затверджуваному Кабінетом Міністрів, відобразити неможливо. Натомість самостійне планування заходів кожним органом виконавчої влади дало б можливість повніше реалізовувати їх потенціал у налагодженні взаємодії з громадськістю, посилити їх відповідальність перед суспільством. 

У зв’язку з цим прийнято рішення про затвердження, починаючи з 2009 року, планів з реалізації Концепції органами виконавчої влади самостійно і внесення відповідних змін до розпорядження Кабінету Міністрів від 21.11.2007 р. № 1035. План заходів на 2009 рік органам виконавчої влади доручено розробити до 1 травня цього року (доручення Віце-прем’єр-міністра від 03.04.2009 р. № 18191/1/1-09).
Пропонуємо Вам долучитися до підготовки органами виконавчої влади планів заходів з реалізації Концепції у 2009 році, подавши цим органам свої пропозиції.

Управління у зв’язках з громадськістю

Секретаріату Кабінету Міністрів України
