Додаток 3

Інформація

про виконання плану заходів з реалізації у 2008 році

Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку

громадянського суспільства

І. Заходи, які виконані органами виконавчої влади

1. У напрямі удосконалення нормативно-правової бази з питань розвитку громадянського суспільства, діяльності інститутів громадянського суспільства, доступу громадян до інформації:

- Мін’юстом розроблено проект Закону України «Про громадські організації» (нова редакція Закону України «Про об’єднання громадян»), яким спрощується механізм реєстрації і легалізації організацій, вводиться новий порядок ведення Облікового реєстру громадських організацій і доступу до нього, громадським організаціям надається право ведення господарської діяльності, скасовується обмеження права іноземців та осіб без громадянства на свободу об’єднання в громадські організації. Проект схвалено Урядом та внесено на розгляд Верховної Ради України;
- Мін’юстом розроблено та внесено на розгляд Кабінету Міністрів проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України з питань реєстрації юридичних осіб», яким спрощується процедура легалізації та реєстрації громадських організацій, набуття ними статусу юридичної особи;

- Мін’юстом розроблено та внесено на розгляд Кабінету Міністрів проект Закону України «Про доступ до інформації», яким врегульовується питання доступу до інформації, визначається поняття «службова таємниця» та критерії віднесення інформації до такої категорії, порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації. 

2. У напрямі розроблення та впровадження ефективного механізму налагодження комунікацій між органами виконавчої влади та інститутами громадянського суспільства:

- Мін’юстом розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні питань місцевого значення», який надасть можливість законодавчо закріпити завдання місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування щодо проведення консультацій з громадськістю, сприяння проведенню громадської експертизи, інформування про свою діяльність. Проект схвалено Урядом та внесено на розгляд Верховної Ради України;

- Мін’юстом розроблено проект Адміністративно-процедурного кодексу України, яким врегульовуються відносини, що складаються під час адміністративного провадження між органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та фізичними і юридичними особами, у тому числі визначається порядок надання адміністративних послуг, процедура оскарження дій або бездіяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб та прийнятих ними рішень. Проект схвалено Урядом та внесено на розгляд Верховної Ради України;

- схвалено розроблену Мін’юстом постанову Кабінету Міністрів «Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади» (від 05.11.2008 р. № 976). Порядком впроваджується механізм сприяння органами виконавчої влади проведенню інститутами громадянського суспільства оцінки їх діяльності, ефективності прийняття і виконання такими органами рішень.

- системного характеру набула робота органів виконавчої влади щодо забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики. Органами виконавчої влади протягом 2008 року проведено 
1078 консультацій з громадськістю, під час яких отримано понад 
4200 пропозицій, з них враховано близько 3400 (78 %).

Органами виконавчої влади також впроваджуються електронні консультації з громадськістю. На веб-сайтах 68 органів створено спеціальні рубрики для обговорення проектів нормативно-правових актів, станом на 1 січня там було розміщено майже 140 проектів.

Секретаріатом Кабінету Міністрів введено в дію урядовий сайт «Громадянське суспільство і влада» як спеціальний Інтернет-ресурс для взаємодії органів виконавчої влади з інститутами громадянського суспільства, розроблено механізм проведення органами виконавчої влади електронних консультацій з громадськістю на зазначеному сайті.

В органах виконавчої влади налагоджено роботу «гарячих» та прямих телефонних ліній, контакт-центрів (Мінекономіки – телефонна лінія з питань державних закупівель, МЗС, Пенсійний фонд – контакт-центри, Київська ОДА – інформаційно-довідкова служба «051»);

- органами виконавчої влади здійснювалися заходи щодо сприяння діяльності громадських рад, зокрема на 33 веб-сайтах органів виконавчої влади створено спеціальні рубрики, в яких висвітлюється робота громадських рад. Секретаріатом Кабінету Міністрів 31 липня 2008 року було проведено зустріч з представниками громадських рад, під час якої відбулося обговорення шляхів удосконалення взаємодії громадських рад з органами виконавчої влади, а також обмін досвідом роботи між радами.

Станом на 1 січня 2009 року при центральних та місцевих органах виконавчої влади діють 77 громадських рад (у 2008 р. їх кількість збільшилась на 4). Протягом 2008 року громадськими радами проведено 493 засідання, під час яких органам виконавчої влади подано близько 1900 пропозиції та рекомендації, близько 1200 (64 %) з яких враховано органами виконавчої влади у своїй роботі. Крім громадських рад при органах виконавчої влади діють інші консультативно-дорадчі та експертні органи, консультаційні групи та спостережні комісії для забезпечення врахування думки громадськості (Миколаївська, Рівненська, Тернопільська, Чернігівська ОДА, Державний департамент з питань виконання покарань).

3. У напрямку створення умов для розвитку інститутів громадянського суспільства:

- НАН України проведено наукові дослідження з питань розвитку громадянського суспільства та розміщено їх результати у навчальному посібнику «Політична система та інститути громадянського суспільства в сучасній Україні», у монографіях «Сприйняття права в умовах демократичного розвитку: проблеми, реалії, перспективи», «Конституційне право України. Академічний курс», «Соціальний контроль і демократизація суспільства»;

- Мін’юстом на власному веб-сайті запроваджено ведення Єдиного реєстру громадських формувань з метою надання вільного доступу громадян до достовірної інформації про громадські організації та інші об’єднання громадян, легалізовані в Україні;

- органами виконавчої влади проведено 49 соціологічних досліджень у формі вивчення громадської думки через запровадження спеціальних рубрик на офіційних веб-сайтах, проведення моніторингу матеріалів у засобах масової інформації про діяльність органу виконавчої влади, опрацювання звернень громадян, зауважень і пропозицій, що надходять до органу влади.

4. У напрямку формування громадянської культури суспільства:

- МОН створено програми курсу з громадянської освіти для вищих навчальних закладів та інститутів післядипломної педагогічної освіти;
- МОН, Головдержслужбою у рамках перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців розроблено та запроваджено спеціальний курс з питань налагодження комунікацій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства і засобами масової інформації.
Обласними центрами перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій до програми підвищення кваліфікації включено модулі щодо вивчення механізмів участі громадськості в розробленні та реалізації державної політики.

В магістратурах державної служби освітньої галузі «Державне управління» запроваджено навчальні модулі «Комунікативна політика в умовах формування громадянського суспільства», «Етика державного службовця»;

- органами виконавчої влади започатковано нові форми роботи з інститутами громадянського суспільства та громадськістю.

Запроваджено проведення днів громадських організацій, під час яких представники органів влади та громадських організацій обговорювали проблемні питання розвитку громадянського суспільства та його інститутів; днів відкритих дверей з метою ознайомлення громадян з роботою органів виконавчої влади (Мінприроди, Держводгосп, Житомирська, Одеська, Луганська, Херсонська ОДА).

Розпочато практику проведення конкурсів програм громадських організацій, спрямованих на розбудову громадянського суспільства (Вінницька, Одеська ОДА).

Започатковано проведення відкритих уроків у загальноосвітніх закладах за участю представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування з метою ознайомлення населення з діяльністю місцевих органів влади, процесом прийняття рішень на місцевому і регіональному рівнях та наданням послуг населенню (Житомирська, Львівська ОДА).

Запроваджено роботу «гарячих» телефонних ліній у прямому ефірі місцевих теле- та радіокомпаній щодо роз’яснення діяльності органів влади та проблемних питань соціально-економічного розвитку регіонів (Севастопольська МДА – телевізійний проект «Соціальний аспект», Київська МДА – «Час мера»).

Укладено меморандуми про взаємодію з інститутами громадянського суспільства (ДПА з Асоціацію платників податків України, Київською ОДА з Федерацією роботодавців, обласною радою профспілок).

У рамках проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо реалізації пріоритетів державної політики, питань розвитку громадянського суспільства органами виконавчої влади на веб-сайтах відкрито рубрики, що містять матеріали про роботу органів виконавчої влади щодо сприяння розвитку громадянського суспільства та його інститутів.

5. У напрямку розвитку волонтерського руху, благодійництва і меценатства:

- Мін’юстом розроблено проект Закону України «Про волонтерський рух», який визначає основні напрями волонтерської діяльності і форми її державної підтримки, особливий правовий статус волонтерів, джерела фінансування волонтерської діяльності;

- Мінпраці прийнято наказ від 06.11.2008 р. № 510 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу на звання «Волонтер року». Відповідно до зазначеного наказу утворено Організаційний комітет та затверджено Положення про проведення зазначеного конкурсу. 
- місцевими органами виконавчої влади проведено конкурс «Волонтер року» з метою поширення волонтерського руху, заохочення громадських організацій до такої діяльності. Серед дорослих та школярів визначено та нагороджено переможців (Житомирська, Закарпатська, Запорізька, Львівська, Рівненська, Одеська, Херсонська, Чернігівська ОДА). Мінпраці узагальнюються пропозиції щодо визначення головних переможців конкурсу.

ІІ. Завдання, які знаходяться у стані виконання

З метою створення умов для розвитку інститутів громадянського суспільства Мінпраці доопрацьовує проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про соціальні послуги», який передбачає реформування системи соціальних послуг, удосконалення механізмів їх фінансування, децентралізацію та демонополізацію системи надання соціальних послуг, формування ринку цих послуг.

Також Мінпраці направлено на погодження центральним органам виконавчої влади проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження державних мінімальних стандартів якості соціальних послуг», що передбачає встановлення єдиного підходу всіх центральних органів виконавчої влади до структури стандартів соціальних послуг.

МКТ розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про благодійництво та благодійні організації», який після погодження з органами виконавчої влади доопрацьовується щодо визначення термінології, способів та напрямів у благодійній діяльності.

Мінтрансзв’язку розроблено розпорядження Кабінету Міністрів «Про затвердження переліку завдань (проектів) національної програми інформатизації на 2008 рік, їх державних замовників та обсяги фінансування» (27.08.2008 р. № 1211), у якому визначено завдання Держкомтелерадіо створити систему моніторингу веб-сайтів органів державної влади. Через припинення фінансування Національної програми інформатизації вказаний проект у 2008 році не впроваджений.


Мін’юстом прийнято наказ від 19.12.2008 р. № 2226/7 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр громадських формувань», яким запроваджується вільний доступ громадян до достовірної інформації про громадські організації та інші об’єднання громадян, легалізовані в Україні, шляхом введення Мін’юстом Єдиного реєстру громадських формувань. 

Мін’юстом опрацьовано питання щодо запровадження механізму державного замовлення на надання експертних та інших послуг інститутами громадянського суспільства на конкурсних засадах та запропоновано розглянути це питання після реформування системи соціальних послуг та визначення їх переліку.

Пропозиції, 

надані органами виконавчої влади до плану заходів 

з реалізації у 2009 році Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства

1. Передбачити завдання центральним органам виконавчої влади доопрацювати проекти нормативно-правових актів з питань розвитку громадянського суспільства, діяльності його інститутів. 

2. Здійснювати заходи щодо:

- проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері із застосуванням веб-сайтів органів виконавчої влади та урядового веб-сайту «Громадянське суспільство і влада»;

- сприяння діяльності консультативно-дорадчих та експертних органів, рад, комісій, груп для забезпечення врахування думки громадськості у формуванні та реалізації державної політики, у тому числі створення спеціальних рубрик на офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади для розміщення матеріалів про роботу дорадчих органів;

- проведення моніторингу і аналізу громадської думки, забезпечення своєчасного публічного реагування;

- забезпечення проведення роз’яснювальної роботи щодо реалізації пріоритетів державної політики та питань розвитку громадянського суспільства.

- підготовки пропозицій щодо удосконалення порядку оподаткування та спрощення податкової звітності неприбуткових організацій;

- розробки проекту Положення про електронний реєстр даних про стан і результати проведення громадської експертизи.

Управління у зв’язках з громадськістю
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