Результати тематичної зустрічі членів Українського форуму благодійників щодо 

обговорення проекту Закону “Про благодійництво та благодійні організації”

28 квітня, 2009 року, м. Київ

28 квітня 2009 року відбулася тематична зустріч членів Українського форуму благодійників (УФБ). На зустрічі відбулося:

· обговорення проект Закону “Про благодійництво та благодійні організації”, розроблений робочою групою під керівництвом Українського незалежного центру політичних досліджень, та внести пропозиції щодо його удосконалення;

· визначення засобів можливої підтримки з боку УФБ різноманітних  шляхів популяризації розробленого документу серед української громадськості та отримання визнання і підтримки даної ініціативи з боку активістів та учасників українського руху благодійників.

У зустрічі взяли участь  представники організацій-членів УФБ, зокрема: Євген Бистрицький, МБФ “Відродження”; Роман Шутов, Благодійний фонд “ТЦК”; Юрій Піскалюк, Фонд “Східна Європа”; Маркіян Білинський,Фундація “Україна-США”; Сергій Летенко, Благодійний фонд “Дитячий світ”; Стенлі Левін, Центр «Америкен Джуіш Джойнт Дистриб'юшн Коміні Інк.», а також представники робочої групи, які працювали над законопроектом: Максим Лациба, Олександр Вінніков та Олексій Каменчук, разом із Світланою Панюшкіною, співробітницею Фонду Ріната Ахметова “Розвиток України”, що в числі інших благодійників  фінансово підтримав дану ініціативу.

Серед основних результатів дискусії можна зазначити наступні:

1. Представлений робочою групою звіт про хід роботи над проектом засвідчив залучення великої кількості стейкхолдерів до процесу обговорення та розробки основних положень документу. Членами робочої групи було зазначено, що більшість практичних пропозицій щодо тексту законопроекту було внесено від українського бізнесу, ніж від вітчизняних благодійних організацій та фондів. Наразі також завершується процес обговорення законопроекту з профільними Міністерствами та відомствами, який також позитивно сприяє вдосконаленню документу (хоча окремі пропозиції органів виконавчої влади не враховуються).

2. Члени українського форуму благодійників позитивно оцінюють розроблений проект Закону “Про благодійництво та благодійні організації”, який передбачає спрощення, професіоналізацію та введення інновацій  у здійсненні благодійної діяльності в Україні. 

Серед основних рекомендацій під час дискусії були висловлені наступні:

· ввести у законопроект  терміни “благодійництво” та “благодійна діяльність”;

· розширити перелік напрямів благодійної діяльності  відповідно до існуючої в Україні практики;

· провести розширений порівняльний аналіз з законодавством ЄС, 

· уточнити положення про публічний збір пожертв (смс, лотереї, ауккціони тощо), 

· розширити поняття конфлікту інтересів у благодійній діяльності.

Крім цього було зазначено, що важливо більш публічно презентувати проведений розширений порівняльний аналіз запропонованого законопроекту із законодавством ЄС.

Було зазначено також, що члени Форуму, як й інші зацікавлені організації, ще мають можливість внести додаткові зауваження та пропозиції до запропонованого документу.

3.  Присутні на зустрічі донори, які підтримали дану ініціативу, зокрема Фонд “Східна Європа” та Фонд Ріната Ахметова “Розвиток України”, відмітили, що процес над розробкою законопроекту став найбільш прозорим та  публічним у порівнянні з минулим досвідом розробки інших законопроектів громадськими організаціями в Україні. А результати роботи робочої групи повністю задовольнили очікування донорів. 

В цьому контексті всі учасники відзначили повну відсутність у листах, які активно розповсюджуються від свого імені членом Правління УФБ та керівником Фонду «Доброта», Яковом Рогаліним, реалістичного бачення як дійсних, складних, проблем законопроектування у сфері благодійництва, так і стану відкритості самого процесу розробки відповідного законопроекту. Учасникі звернули увагу на форму звернень пана Рогаліна. Ними було зауважено, шо у досить складних політичних умовах ця форма зарозумілих претензій з боку керівника організації, представники якої брали участь у відкритих обговореннях законопроекту, є етично недобросовісною. Учасниками запропоновано винести питання етики звернень Рогаліна на обговорення Правління УФБ, оскільки замість дійсної допомоги, це здатно привнести лише елемент розбрату у консолідований процес незалежного вироблення законопроекту громадскіми експертами та громадскістю. 

4.  Учасниками дискусії було визначено наступні шляхи популяризації законопроекту:

· Розробити текст меморандуму на підтримку даної ініціатив та провести публічне підписання даного меморандуму ключовими благодійниками,  а також створити можливість для його підписання всіма зацікавленими організаціями.

· Зробити масову електронну розсилку даного документу, використовуючи інформаційні канали усіх членів Форуму та його партнерів.

· Створити в інтернеті окремі веб-сторінку, яка міститиме текст законопроекту та буде обладнана технічними засобами для його обговорення.

· Підготувати кілька аналітичних матеріалів, які  б розкривали сутність запропонованих законопроектом змін.

· У разі можливості  провести зустрічі з громадськими активістами в регіонах для презентації даної ініціативи.

· Спробувати звернутися до телеканалів з пропозицією провести експертне обговорення запропонованого законопроекту в прямому ефірі.

Євген Бистрицький, Голова Правління УФБ

Анна Гулевська-Черниш, директор УФБ



