Анонс лекции «Лесбийский образ в моде»
Мода, как и любое другое «живущее» по своим законам и принципам меняющееся явление, бывает разная. Люди – разные, мода – разная, одежда – разная, отношение к ней - разное.
Любая субкультура использует одежду как отличительную черту себя от других. В такой постановке вопроса масса аргументов и контраргументов, однако не стоит отрицать то, что наравне с рокерской, студенческой-братской, винтажной и т.д. существует традиционно понимаемая и воспринимаемая лесбийская мода – точнее те элементы одежды, которые зачастую являются частью соответствующих образов. Это и не странно: если говорить о видимых тенденциях моды, то она как была 50 лет назад – по большей части для женщин, так она и осталась для женщин. Несмотря на то, что индустрия мейл-моделинга также развивается довольно стремительно, но соотношение прежнее. Сегодня мода не просто для женщин, она – любит женщин и изображает  разное женское: лесбиянок, мужчин в женском, женскую нежность – все то, что принадлежит женщинам. 

Возникает закономерный вопрос: это мода эксплуатирует конкурентные образы или это в социуме сообщество женской части населения стало слишком явным и требовательным? Это женщина так уверена в себе, что без сомнений надевает мужской галстук и военные ботинки, или это мода диктует ей правила андрогинности ради приближения к патриархальному образу? 
Противоречивый мир моды состоит из сезонно мелькающих тел и лиц. Часто кажется, что ничего нового кроме сиюминутной красивой картинки цельная индустрия предложить не может. Оберточный конвейер худощавых, андрогинных молодых  (порой юных) мужчин и женщин работает без перерывов и выходных. Таким воспринимают мир моды люди, чьим важным интересом в жизни он не является. Но он сложнее и сильнее. Он – разный и по собственному желанию может быть ближе. Если говорить о высокой моде, то она в определенном смысле трансформирует общественное сознание, провоцирует, меняет представления и ожидания, возбуждает интерес к различным темам и группам. Это своего рода зеркало – зеркало того, как люди бы хотели и могли бы выглядеть, если бы прислушивались к современным законодателям эстетики вкуса и стиля. С одной стороны.

С другой стороны, все люди носят одежду, обувь, аксессуары. Даже люди, которым чужда гонка за красивой одеждой и восторг ожидания модели, открывающей очередное фэшн-шоу. Неправильно было бы говорить, что то, что прикасается к коже каждый день не стоит минуты внимания.
Одежду можно и необходимо превращать в свое оружие, в свой щит и меч, в свое вдохновение и предшествующее словам представление себя окружающим. В самом глобальном смысле она для того и создается, чтобы служить амбициям, развитию и комфорту, внутреннему и внешнему.
Для всех, каждой, для Вас. Или…
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