ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ
Шановна Юліє Володимирівно!
Ми, лідери українських громадських організації висловлюємо глибоке занепокоєння з приводу не ухвалення нової редакції закону "Про об»єднання громадян", попри те, що в програмі діяльності уряду це завдання визначено під першим номером.

Як відомо, пунктом 1.1 Програми діяльності Кабінету Міністрів України „Український прорив: для людей, а не політиків”, затвердженої Постановою Кабінету міністрів України № 14 від 16 січня 2008 року, передбачено розроблення розробку нової редакції Закону України "Про об'єднання громадян". І це свідчить про те, що нинішня коаліція та урядова команда усвідомлюють значення громадянського суспільства в країні для загального демократичного розвитку України.

Окрім того, ухвалення цього законопроекту є зобов»язанням України перед Радою Європи. Відомо, що 3 квітня 2008 року Європейський суд з прав людини визнав український закон "Про об’єднання гро​ма​дян" таким, що порушує Конвенцію про захист прав людини і основоположних свобод, та недемократичним (Справа "Корецький та інші проти України"). 

Історія з ухваленням цього надзвичайно потрібного країні документу складна та затягнута в часі. Ще 14 листопада 2008 року Уряд направив на розгляд Верховної Ради України проект Закону України „Про громадські організації” ( № 3371).  Законопроект спрощує процедури створення і реєстрації громадських організацій, надає можливість здійснювати діяльність на території всієї країни, створює відкритий реєстр громадських організацій, тощо.
Законопроект отримав позитивні висновки від Представництва ООН в Україні, від ОБСЄ, і визнаний українськими та міжнародними експертами таким, що відповідає Фундаментальним принципам щодо статусу неурядових організацій в Європі (Прийняті Комітетом Міністрів Ради Європи 16 квітня 2003 р.). 
Але майже за рік парламент так і не розглянув цей основоположний законопроект  для розвитку громадянського суспільства, який, згідно програми діяльності уряду, є першочерговим завданням.

Звертаємося до Вас з проханням приділити особливу увагу цій справі і сприяти якнайшвидшому розгляду і ухваленню проект Закону України „Про громадські організації” (№ 3371). 
