В И С Н О В О К

На проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо підтримки неприбуткових організацій»

(реєстраційний № 6055)

У законопроекті пропонується внести такі зміни до законів України «Про податок з доходів фізичних осіб» № 889 від 22.05.2003 р. та «Про оподаткування прибутку підприємств» № 334 від 28.12.1994 р.:

1) надати платникам податку з доходів фізичних осіб право доручити органам податкової служби трансфер податку на користь неприбуткових організацій України в розмірі не більше 2% суми податку з доходів фізичних осіб, яку ці платники сплатили протягом попереднього року;

2) визначити окремою статтею в законі України «Про податок з доходів фізичних осіб» порядок та умови трансферу податку;

3) встановити відповідальність органів податкової служби і державного казначейства за неповне або несвоєчасне здійснення трансферу податку;

4) звільнити від податку на прибуток підприємств доходи неприбуткових організацій, одержані як трансфер податку від платників податку з доходів фізичних осіб.

Визнаючи актуальність цілей законопроекту та важливість запропонованого підходу для підтримки неприбуткових організацій в Україні, необхідно зазначити, що значна кількість запропонованих норм потребує уточнення або змістовних змін.
1. Одночасна дія норм законодавства про податковий кредит на добровільні внески до неприбуткових організацій і про трансфер податку
В пояснювальній записці до законопроекту вказано, що на сьогодні право фізичних осіб-благодійників на застосування податкового кредиту в розмірі благодійних внесків до неприбуткових організацій (не менше двох і не більше п’яти відсотків сукупного річного оподаткованого доходу) є «мертвою нормою». Відома лише незначна кількість випадків, коли податкові органи фактично повертали суми податків, попередньо сплачені благодійниками в межах їх благодійних внесків. 

Втім, основною причиною неефективності указаної «пільги» є положення пункту 5.4.2 закону «Про податок з доходів фізичних осіб», котре обмежує розмір податкового кредиту виключно розміром доходу, одержаного як заробітна плата. 
На нашу думку, відсутність в законопроекті норм про скасування діючого податкового кредиту на благодійні внески в розмірі 2-5% сукупного оподаткованого доходу може ускладнити прийняття законопроекту. Адже збереження податкового кредиту та водночас запровадження трансферу частки податку може сприйматися як надання двох пільг стосовно того самого об’єкту державної підтримки, які не виключають одна одну. 

В кращому випадку, такий підхід потребуватиме доопрацювання законопроекту та уточнення, в якому саме порядку ці пільги підлягають застосуванню. Наприклад, якщо платник податку все таки скористався податковим кредитом у розмірі 5% сукупного оподаткованого доходу, то максимальна сума доходів, які не перерозподіляються в рамках державного або місцевих бюджетів, може становити 1,035% сукупного річного доходу, а не 0,75% за чинної редакції закону «Про податок з доходів фізичних осіб».

Рекомендується додати до законопроекту положення про скасування пункту 5.3.2 чинної редакції закону «Про податок з доходів фізичних осіб».
2. Очікувані наслідки

Очікувані наслідки від запровадження трансферу податку в пояснювальній записці до законопроекту оцінюються на підставі досвіду кількох східноєвропейських країн, які запровадили положення про «відсоткову філантропію» (Угорщина, Словаччина, Польща, Литва і Румунія), або планують їх запровадити (Чехія, Македонія, Молдова). 

Найбільш масовою є участь у «відсотковій філантропії» в Словаччині (до 38% платників податку), де, як і в Україні, діє єдина ставка податку з доходів фізичних осіб (19%).

З огляду на фактичний розмір цього податку, сплаченого в 2009 році в Україні (44 485 млн. грн.), сума коштів, які можуть бути передані неприбутковим організаціям, становила би не більше 890 млн. грн., або 0,4% податкових доходів бюджету. Втім, трансфери податку ще тривалий час навряд чи становитимуть більше 0,1% податкових доходів.
Очевидно, що зростання кількості платників податків, які використовуватимуть процедуру «відсоткової філантропії», потребуватиме активної просвітньої діяльності з боку як неприбуткових організацій, так і державних органів, особливо податкових. 

Тому в перші роки дії «відсоткової філантропії» сума трансферу напевно не перевищуватиме 75-80 млн. грн., що є позитивним, але явно недостатнім наслідком для підтримки українських неприбуткових організацій.
Рекомендується додати до законопроекту положення про державне фінансування інформування громадськості про порядок та умови трансферу податку. 

3. Види неприбуткових організацій, які не можуть одержувати трансфер податку

В законопроекті (пункт 5.2) наведено перелік неприбуткових організацій, які не можуть одержати трансфер податку. До них належать, зокрема, політичні партії, професійні спілки, асоціації юридичних осіб, фонди соціального страхування, недержавні пенсійні фонди та кредитні спілки. 
Окрім можливої участі політичних партій, профспілок та деяких інших організацій в управлінні коштами бюджетів та фондів обов’язкового державного страхування, конфлікт інтересів щодо політичних партій може супроводжуватися також порушенням законодавства про фінансування виборів. Тому указані в законопроекті обмеження варто визнати за доцільні.

Менш обґрунтованою є дискримінація житлово-будівельних кооперативів та організацій співвласників багатоповерхових будинків порівняно з іншими кооперативами; адже громадяни зацікавлені в діяльності ЖБК та ОСББ не менше, ніж у діяльності, наприклад,  споживчих, садово-дачних чи обслуговуючих кооперативів.

Втім, у законопроектів не заборонено трансфер податку для бюджетних установ – на відміну від власне державних органів та органів місцевого самоврядування. 

Насамперед, це уможливить конфлікт інтересів, коли податкові органи будуть фактично переказувати суми трансферу податків переважно бюджетним установам. Адже соціальна реклама, податкові роз’яснення та інша інформація податкових органів можуть бути зорієнтовані саме на підтримку бюджетних установ. Передбачена у пункті 5.3 законопроекту вимога забезпечити повний доступ до відомостей Реєстру неприбуткових установ (організацій), який включає кількадесят тисяч суб’єктів, мало реалістична. 

Помилковою є також вимога до податкових органів оприлюднювати відомості про «відповідність» неприбуткових організацій станом на 1 січня кожного року (пункт 5.3 законопроекту). Втім, ці відомості відображатимуть стан на 9 жовтня попереднього року: неприбуткові організації подають річні податкові звіти до 9 лютого наступного року. 
Навіть якщо інформація про можливості трансферу податку для бюджетних установ та інших неприбуткових організацій надаватиметься платникам податку на однакових умовах, право на трансфер недержавним неприбутковим організаціям значно обмежується положеннями пункту 5.5 законопроекту. 
Зокрема, платники не зможуть ефективно оскаржити відмову податкового органу в трансфері податку обраній ними недержавній організації, оскільки відомості про наявність заборгованості такої організації по сплаті податків або про помилки в реквізитах її банківських рахунків, які є підставами для відмови в здійсненні трансферу податку, доступні тільки органам податкової служби. Проте, помилки в реквізитах бюджетних установ можуть виправлятися органами державного казначейства чи власне податкової служби.
Втім, одержані бюджетними установами доходи, звільнені на підставі п. 7.11 закону «Про оподаткування прибутку підприємств», майже не впливають на їх фактичне фінансування: згідно з п. 7.11.8 цього закону, бюджетні асигнування на наступні періоди зменшуються на суму перевищення одержаних бюджетними установами доходів над кошторисними витратами на їх утримання. Тобто в законопроекті не передбачено гарантій, що державні асигнування бюджетним установам не буде зменшено на суму трансферу податку. За такої ситуації практична цінність трансферу податку буде дуже обмеженою, наприклад, для державних і комунальних закладів, що надають соціальні та інші суспільно-корисні послуги та мають високу довіру серед мешканців громад.
Рекомендується уточнити перелік неприбуткових організацій, які можуть одержати трансфер податку, строки і порядок підтвердження їх «відповідності».

4. Платники податку з доходів фізичних осіб, які можуть доручати трансфер податку

Законопроект передбачає істотні обмеження права платників податків на здійснення трансферу податку неприбутковим організаціям. 
Якщо суперечки щодо статусу резидента України можливі все таки для незначної кількості громадян, то явно дискримінаційною є положення пункту 5.6 законопроекту, яке дозволяє трансфер податку на користь тільки однієї неприбуткової організації. 

Це позбавить платників податку права надавати допомогу двом чи більше неприбутковим організаціям, що скоротить загальну кількість охочих доручати податковим органам трансфер податку. Осіб, які сплачують податок у більших розмірах, подібна норма прямо заохочує доручати трансфер на користь лише тих неприбуткових організацій, засновниками або іншими пов’язаними особами вони є. Варто нагадати, що згідно з законом «Про оподаткування прибутку підприємств», до таких пов’язаних осіб належать і ті, хто має 20% голосів у керівних органах юридичних осіб, або їхні прямі родичі.
Також проблематичною з точки зору підтримки неприбуткових організацій є заборона переносити трансфер податку на наступний рік. Наприклад, через згадані вище причини платник не зможе здійснити трансфер в указані законом строки з незалежних від нього підстав (помилки реквізитів рахунків, «раптове» виявлення податкової заборгованості чи іншої невідповідності неприбуткової організації податковими органами тощо). 
Тому навіть підтвердження судом «відповідності» обраної платником неприбуткової організації не гарантуватиме його права здійснити трансфер податку.

Головне, що такий підхід не враховує відмінності між правом на податковий кредит, за якого розмір дозволених законом витрат платника у майбутні періоди справді важко передбачити в бюджетному плануванні, і трансфером суми уже сплаченої суми податку, яка добре відома наперед і може тільки знецінюватися внаслідок інфляції. З цієї точки зору, податковим органам навіть вигідніше здійснити трансфер номінальної суми податку через один-два роки. 

З іншого боку, право перенести трансфер податку на майбутні періоди забезпечувало би більшу стабільність фінансування неприбуткових організацій у випадку коливань розміру поточних доходів, а отже, сум сплачених громадянами податків. 
Нарешті, положення пункту 5.5 законопроекту уможливлюють абсолютно неприпустиме зловживання з боку податкових органів: загальну відмову в здійсненні трансферу податку, якщо ця сума перевищує 2% сплаченої суми податку. 

Логічніше запропонувати обмеження суми трансферу – якщо, наприклад, виявиться, що платник податку доручив трансфер 2,1% сплаченої суми податку, то податковий орган все одно зобов’язаний переказати 2% цієї суми. Натомість законопроект дозволяє податковим органам взагалі відмовити у трансфері податку – навіть якщо помилка платника становить одну гривню, – при чому без права перенесення трансферу на наступні періоди.  

Рекомендується вказати мінімальну суму трансферу податку замість обмеження його однією організацією, а також дозволити перенесення трансферу на один-два роки.
Загальна рекомендація: за результатами розгляду в першому читанні рекомендується відправити цей законопроект на доопрацювання.
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