Анкета.


Шановний аплікат, для участі у стажуванні у м. Львів, у семінарі у м. Луганськ або в обох заходах, Вам необхідно відповісти на ряд питань, які викладені нижче.  Шляхом аналізу Ваших відповідей, оцінювальна рада здійснюватиме добір учасників.


Ми змушені Вас заздалегідь попередити, що нажаль, бюджет проекту є обмеженим, и ми не здатні задовольнити бажання прийняти участь у стажуванні усіх учасників, що подали заявки, навіть, якщо ця поїздка є дуже важливою для Вас і Вашої громади. 


Ми сподіваємося, що представники нашої оцінювальної ради, приймуть до уваги усі вагомі факти, викладені Вами у запропонованій нами формі, та з порозумінням поставляться до ситуації, яка склалася у Вашій громаді, а також справедливо оцінять ту корисну діяльність, яку Ви щодня здійснюєте на благо розбудови та процвітання Вашої місцевості, та ті перспективи, яки Ви плануєте реалізувати у майбутньому. Будь ласка, намагайтесь надати стислі та інформативні відповіді на питання анкети, використовуйте лише ту інформацію, яка, безпосередньо, торкається тематики стажування. Зосередьтеся на основних моментах Ваших планів, на майбутнє, які вимагають додаткових знань, і можуть бути отримані під час стажування.  


Навіть, у разі, якщо Ви отримали лист з незадовільною відповіддю, щодо участі у стажуванні, це зовсім не є остаточною відмовою, щодо Вашої участі у проекті, ми цінуємо Вашу ініціативу, Ваш досвід та бажання працювати над здійсненням позитивних змін, ми намагатимемося знайти оптимальну можливість для Вашої повноцінної та ефективної участі у проекті, і обов’язково запропонуємо Вам інші варіанти співпраці у рамках даного проекту, з метою  підтримки Ваших корисних починань.     

З повагою,

Голова НГО «АПРМС»

Наталья Шевченко

ПІБ апліканта: 

Місто роботи або громадської діяльності посада: 

Зазначте захід, який Вам було би цікаво відвідати:

Зазначте населений пункт, у якому Ви здійснюєте/плануєте здійснити діяльність, щодо тематики стажування: 

Стислий опис досвіду громадської діяльності (0,5 друк. аркуша):

Стисло опишіть ідею/інновацію/проект, які би Ви бажали впровадити (або вже впроваджуєте) на території Вашої громади, та зазначте, яким чином плануєте використати досвід, отриманий під час участі у проекті, для досягнення зазначеної мети (1 друк. аркуш):   
Ваші очікування від заходу (обміну досвідом):
Контакти (тел. /ел. пошта, поштова адреса):  
