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Дніпропетровська обласна громадська організація «Аджутор» оголошує набір учасників на ігрові тренінги зі сталого розвитку. Тренінг проходитиме у форматі рольової бізнес-гри з екологічним аспектом. До участі запрошуються учні 10 – 11 класів шкіл м. Дніпропетровська.

Гра, в якій не програють реальних грошей, але набувають досвіду. Саме тому це не просто гра, а тренінг. Однак суперництва ніхто не відміняв – переможцем стане той, хто отримає найкращі показники для стабільного розвитку свого бізнесу.

Учнівський турнір «СТАРТ» - СТАлий Розвиток Територій – проект ДОГО «Аджутор» в рамках програми «Освіта молоді для сталого розвитку», започаткованої у 2010 році. В рамках проекту учасники дізнаються про ідею та принципи сталого розвитку, пробуючи себе у бізнесі, і спробують досягти балансу між прибутком та становищем навколишнього середовища.

Для участі необхідно заповнити командну або індивідуальну заявку. Реєстраційна форма доступна он-лайн за посиланням, її також можна отримати у форматі Word, надіславши запит на електронну адресу adjutorNGO@gmail.com.

В анкеті необхідно вказати назву команди або імена інших її учасників. Апліканти, які не мають команди можуть подати заявку індивідуально, їм буде запропоновано увійти до складу збірної.
В рамках проекту буде проведено 3 гри, в кожній грі бере участь 6 команд по 4 учасники. Критерієм до вибору учасників буде короткий мотиваційний лист, що входить в аплікаційну форму (до 300 знаків).
Участь у грі безкоштовна. Тривалість гри 5 годин. Організатори забезпечують кава-брейк та матеріали тренінгу.

Місце і дата проведення уточнюється. Орієнтовно ігри пройдуть в період з 20 березня по 7 квітня.
Заявки на участь приймаються до 20 березня 2012 року.

Учнівський турнір «СТАРТ» проходить в рамках проекту «Підтримка громадських ініціатив в Україні» Всеукраїнської мережі «Громадські ініціативи України», за фінансової підтримки Національного фонду в підтримку демократії (США).
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