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Державна установа «Український центр профілактики і боротьби зі СНІДом Міністерства охорони здоров’я України» 
оголошує конкурс на залучення консультанта програми Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Старший спеціаліст Вінницького міжрегіонального тренінгового центру з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу»

м. Київ

19.04.2012

Конкурс проводиться в рамках програми «Розбудова довгострокової системи надання комплексних послуг з профілактики ВІЛ/СНІДу, лікування, догляду та підтримки серед груп найвищого ризику та ЛЖВ в Україні», що впроваджується Державною установою «Український центр профілактики і боротьби зі СНІДом Міністерства охорони здоров’я України» (далі – ДУ «Український Центр СНІДу МОЗ України») 10 раунду Глобального фонду для боротьби зі СНІД, туберкульозом та малярією (далі – Програма ГФ).

Організатор конкурсу - ДУ «Український Центр СНІДу МОЗ України» – державний заклад, створений у березні 2001 р. при Міністерстві охорони здоров'я в якості спеціалізованого медичного закладу, має мандат на організацію профілактики, діагностики та консультування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД. ДУ «Український Центр СНІДу МОЗ України» відповідає за нагляд за послугами з ВІЛ/СНІДу у закладах охорони здоров’я, у т. ч. центрах СНІДу, у регіонах, веде епідеміологічний нагляд та моніторинг епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу, забезпечує надання організаційних та технічних рекомендацій для забезпечення адекватності лікування для ВІЛ-позитивних осіб і бере участь у впровадженні нових методів діагностики, лікування та профілактики ВІЛ-інфекції та СНІДу.

Обґрунтування конкурсу 

За даними Об’єднаної програми ООН з ВІЛ/СНІДу епідемія ВІЛ-інфекції в Україні на сьогодні є найтяжчою серед країн Європи та СНД. При цьому, Україна залишається в категорії країн з концентрованою стадією епідемії ВІЛ-інфекції, що зосереджена серед окремих груп населення високого ризику інфікування ВІЛ. 

У зв’язку з цим, подальше розширення масштабів профілактичних заходів серед осіб із ключових груп населення, які підпадають під найбільш високий ризик інфікування ВІЛ  є життєво необхідним кроком у боротьбі з епідемією ВІЛ-інфекції. 

Відповідно до сучасної стратегії ЮНЕЙДС/ВООЗ забезпечення АРТ для ВІЛ-інфікованих має профілактичне значення, оскільки, у випадку невизначального рівня ВН ВІЛ у крові пацієнта, суттєво знижується ризик передачі ВІЛ.

Україна зобов’язалася забезпечити доступ до АРТ у 2012 р. для 43 тис. ВІЛ-інфікованих осіб, що потребує розширення мережі закладів, які надають послуги з АРТ. 

Перед спеціалістами служби СНІДу стоїть завдання забезпечити комплексною допомогою 43 092 хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД осіб станом на кінець 2012 р. Станом на 01.01.2012 кількість хворих на АРТ становила 27542 особи.
Станом на 01.01.2012 за інформацією, отриманої від регіональних центрів профілактики і боротьби зі СНІДом, антиретровірусна терапія надається у 125-ти закладах охорони здоров’я (ЗОЗ) на регіональному рівні та в 2-х закладах на національному рівні - НДСЛ "ОХМАТДИТ" та ДУ "ІЕІХ ім. Л.В. Громашевського АМН України". 

За оперативними даними, в системі регіональних (обласних, міських) центрів СНІДу діє 2184,5 штатних одиниці, в тому числі лікарів - 604,75, середнього медичного персоналу - 709 та 307,75 молодших медичних працівників, 564 -  фахівців інших спеціальностей.

Починаючи з 2004 року по квітень 2012 року ДУ «Український Центр СНІДу МОЗ України» скоординовано підготовку Регіональним учбово-інформаційним центром з проблем допомоги та лікування ВІЛ/СНІД у Євразії та УНТЦ в рамках програми ГФ 6 раунду, що реалізується ВБО «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ», 1637 медичних і соціальних працівників, з них 951 лікаря, за наступними напрямками:

· надання АРТ дорослим – 474 працівники, з них 308 лікарів у складі 158 мультидисциплінарних команд (МДК);

· лікування ко-інфекції ВІЛ/туберкульоз – 941 працівників, з них 526 лікарів  у складі 216 МДК;

· лікування опортуністичних інфекцій – 174 працівники, з них 69 лікарів у складі 63 МДК;

· фармаконагляд – 48 лікарів у складі 24 МДК.

На сьогодні існує значна потреба у підготовці мультидисциплінарних команд з надання комплексної допомоги хворим на ВІЛ-інфекцію/СНІД, що зумовлено необхідністю розширення доступу до АРТ шляхом збільшення кількості ЗОЗ, які призначають АРТ на своїй базі в рамках децентралізації АРТ на регіональному рівні, плинністю кадрів ЗОЗ, а також з оновленням підходів до надання комплексної допомоги хворим на ВІЛ-інфекцію/СНІД. Для цього необхідно наблизити доступ до навчання для фахівців, які працюють на регіональному рівні, шляхом використання існуючих ресурсів тренінгових центрів з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу та закладів медичної освіти. 
Таким чином, з метою забезпечення ефективної відповіді на епідемію ВІЛ-інфекції, в Україні необхідно розширити ресурсну базу щодо навчання мультидисциплінарних команд з надання комплексної допомоги хворим на ВІЛ-інфекцію/СНІД. 
ДУ «Український Центр СНІДу МОЗ України» як основним реципієнтом Програми ГФ10 раунду заплановане відкриття міжрегіонального тренінгового центру на базі Вінницького обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом, який є клінічною базою Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова.

Основна мета діяльності Вінницького МТЦ – забезпечення зростаючих потреб у підготовці фахівців закладів охорони здоров’я на регіональному рівні, які надають комплексну допомогу хворим на ВІЛ-інфекцію особам, а також посилити їх спроможність у забезпеченні доступу до АРТ хворих на ВІЛ-інфекцію осіб, які потребують лікування. 

Діяльність міжрегіонального тренінгового центру задовольнить поточні зростаючі потреби у підготовці спеціалістів закладів охорони здоров’я, які надають комплексну допомогу хворим на ВІЛ-інфекцію особам. Діяльність тренінгового центру у 2012 р. посилить спроможність закладів охорони здоров’я Дніпропетровської, Запорізької, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Харківської та Черкаської областей у забезпеченні доступу до АРТ хворих на ВІЛ-інфекцію осіб, які потребують АРТ. Діяльність Вінницького МТЦ буде координуватися ДУ «Український центр СНІДу МОЗ України» з метою розбудови цілісної системи навчання з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу в Україні.

Загальні умови участі у конкурсі

До участі запрошуються фахівці закладів охорони здоров’я, які мають спроможність сприяти створенню та функціонуванню Вінницького МТЦ.

Вимоги до кандидата:

Досвід у сфері організації комплексної медичної допомоги хворим на ВІЛ-інфекцію/СНІД не менше 1 року.
Досвід роботи у напрямку навчальної діяльності у сфері охорони здоров’я.

Достатній рівень комп’ютерної грамотності (насамперед Word,  Microsoft Excel).

Добрі навички письмового та усного спілкування.

Досвід підготовки звітів та аналітичних матеріалів. 

Наявність рекомендаційного листа, який доводить потенційну спроможність кандидата забезпечити діяльність Вінницького МТЦ, буде додатковою перевагою. 

Наступний блок описує діяльність, яку має виконувати переможець конкурсу 
Основні обов’язки:

1) Участь у розробці та затвердженні угоди про співпрацю між ДУ «Український  центр  СНІДу МОЗ України», Вінницьким обласним центром профілактики та боротьби зі СНІДом та Вінницьким національним медичним університетом ім. М.І. Пирогова про створення на базі Вінницького обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом: клінічної бази Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова та міжрегіонального тренінгового центру. 

2) Участь у розробці та затвердженні Положення про діяльність Вінницького МТЦ.

3) Участь у розробці та затвердженні навчальних програм для проведення тренінгів, стажувань на робочому місці наставницьких візитів Вінницького МТЦ. 

4) Комунікація з ДУ «Український  центр  СНІДу МОЗ України» щодо підготовки списку учасників навчальних заходів, підготовки запрошень для учасників та путівок проведення наступних навчальних заходів: 

· 3 тренінгів «Основи АРТ», які будуть проводитися Вінницьким МТЦ. Метою даного тренінгу є навчання членів мультидисциплінарних команд основам надання комплексної медичної і соціальної допомоги хворим на ВІЛ-інфекцію/СНІД особам. Навчання спрямоване на підтримку нових закладів охорони здоров’я, які впроваджують АРТ, та тих, які вже проводять АРТ. 

· 4 стажування на робочому місці, які мають на меті охопити 25 лікарів, які пройшли навчання на тренінгу «Основи АРТ». Метою стажувань на робочому місці на базі Вінницького МТЦ є підтримка та відпрацювання навичок лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД. Кожне з 4 стажувань на робочому місці буде проводитися одночасно: а саме 2 стажування на робочому місці для груп з 5 і 6 лікарів у 2 кв. 2012 р. та 2 стажування на робочому місці для груп з 7 лікарів у 3 кв. та 4 кв. 2012 р.

· 10 одноденних наставницьких візитів одного фахівця Вінницького МТЦ до закладів охорони здоров’я, які впроваджують АРТ. 

5) Участь у організації та проведенні вищезазначених навчальних заходах. 

6) Участь у підготовці роздаткових матеріалів навчальних заходів Вінницького МТЦ. 

7) Участь у забезпечені сертифікації Вінницьким МТЦ участі фахівців у вищезазначених навчальних заходах, у т.ч. державної сертифікації лікарів. 

8) Участь на конференціях, нарадах та інших заходах з питань навчання у сфері ВІЛ-інфекції та представлення діяльності Вінницького МТЦ.

9) Виконання інших завдань керівника Вінницького МТЦ.                                                                      

 Очікуються наступні основні результати діяльності фахівця:

1) Затверджена угода про співпрацю між ДУ «Український  центр  СНІДу МОЗ України», Вінницьким обласним центром профілактики та боротьби зі СНІДом та Вінницьким національним медичним університетом ім. М.І. Пирогова про створення на базі Вінницького обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом: клінічної бази Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова та міжрегіонального тренінгового центру. 

2) Затверджене Положення про діяльність Вінницького МТЦ.

3) Затверджені навчальні програми для проведення тренінгів, стажувань на робочому місці наставницьких візитів Вінницького МТЦ. 

4) Звіти про проведення наступних навчальних заходів: 

· 3 тренінгів «Основи АРТ» для дорослих, які будуть проводитися Вінницьким МТЦ. 

· 4 стажувань на робочому місці, які мають на меті охопити 25 лікарів, які пройшли навчання на тренінгу «Основи АРТ». 

· 10 одноденних наставницьких візитів одного фахівця Вінницького МТЦ до закладів охорони здоров’я, які впроваджують АРТ. 

Додатково учасник, який є фізичною особою-підпримцем, має надати завірені ним копії наступних документів:

1. Свідоцтво про державну реєстрацію фізичної особи-підприємця (копія, завірена учасником конкурсу).

2. Свідоцтво платника ПДВ (при умові реєстрації платником ПДВ) або Свідоцтво про сплату єдиного податку (за наявності).

3. Витяг з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

4. Ліцензії на здійснення відповідного виду діяльності (якщо вид діяльності ліцензується).
Визначення переможців конкурсу

Остаточне рішення щодо переможця конкурсу приймає Організатор конкурсу. З переможцем конкурсу буде укладено договір.
Для участі в конкурсі надішліть:

· своє резюме українською мовою на адресу: 03150 м. Київ, вул. Анрі Барбюса, 5а або на електронну адресу: kolyada@ukraids.gov.ua з копією на y.dmitrenko@ukraids.gov.ua (у полі «тема» вкажіть «Резюме – Старший спеціаліст Вінницького міжрегіонального тренінгового центру з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу»).

Кінцевий термін подання резюме: 2 травня 2012 року

За додатковими консультаціями просимо звертатися до ДУ «Український Центр СНІДу МОЗ України». Контактні особи: 

Олена Коляда, консультант з координації програмної діяльності тренінгових центрів та підготовки медичних кадрів (044) 287-34-17, kolyada@ukraids.gov.ua.

Юлія Дмитренко, спеціаліст із закупівель (044) 287-34-17, (095) 468-46-40, y.dmitrenko@ukraids.gov.ua.
Зверніть, будь ласка, увагу на наступне: 

· Заявки, що надійдуть до ДУ «Український Центр СНІДу МОЗ України», після вказаного в оголошенні терміну, не розглядатимуться. 

· Переможці конкурсу будуть повідомлені про його результати впродовж 30 робочих днів від дати останнього терміну подання  заявок. 

· Результати конкурсу будуть надіслані переможцю електронним повідомленням на електронну адресу, зазначену в заявці. 

