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Активи – усе чим володіє підприємство (готівка, дебіторська заборгованість, обладнання та майно підприємства). Існує три види активів: 1) оборотні фонди  – готівка та кошти, які можуть бути досить швидко трансформовані в готівку (як правило, протягом року); 2) основні фонди з довгим терміном служби, що використовуються підприємством при виробництві товарів і послуг (наприклад, будівлі, споруди, земля, обладнання); 3) інші активи, які включають такі нематеріальні активи, як патенти і торгові знаки (що не мають натурально–речової форми, але цінні для підприємства), капіталовкладення в інші компанії або довготермінові цінні папери, «витрати майбутніх періодів» і різні інші активи (в залежності від профілю того чи іншого підприємства).

Активізм (від лат. activus) – спрямування зусиль на досягнення політичних, економічних, соціальних чи якихось інших змін. Наприклад, участь у громадських організаціях, політичних партіях, бойкотування, страйки, вуличні марші, голодування тощо. 

Активіст – той, що належить до активу, діяльний член громадської, наукової або якоїсь іншої організації. Активістами зазвичай є люди, які пропагують чи реалізують певну ідею безкорисливо для себе. Деякі активісти намагаються змінити поведінку людей, інші спрямовують зусилля на зміни законодавства.

Аналіз – метод дослідження, який включає в себе вивчення предмета за допомогою уявного або реального розчленування його на складові елементи (частини об'єкта, його ознаки, властивості, відношення). Кожна із виділених частин аналізується окремо у межах єдиного цілого. Протилежне  – синтез. Аналіз – синонім дослідження взагалі.

Аналіз державної політики – підхід до розробки, обґрунтування та впровадження рекомендацій щодо способів вирішення суспільних проблем за допомогою інструментів державного, регіонального та місцевого управління. Безпосередніми виконавцями аналізу політики є аналітики політики.

Аплікаційна форма (application, proposal) – офіційне письмове прохання про виділення коштів, що містить відомості про характер та актуальність програми, передбачуваний план її здійснення, бюджет, можливості організації щодо реалізації програми. У багатьох випадках заявка представляє собою розгорнутий і детальний виклад змісту попереднього запиту.

Аудит (лат. auditore – слухати) – перевірка публічної бухгалтерської звітності, обліку, первинних документів та іншої інформації щодо фінансово-господарської діяльності суб'єктів господарювання з метою визначення достовірності їх звітності, обліку, його повноти і відповідності чинному законодавству та встановленим нормативам.

Аутсорсінг (англ. outsourcing) – передача компанією неосновних для компанії бізнес-процесів стороннім виконавцям на умовах субпідряду  – найчастіше з мотивів зменшення витрат на ці бізнес-процеси, або рідше, для покращення якості результату: послуг, комплектуючих, що виготовляються тощо.
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Базові цінності демократичного суспільства – явища, процеси, норми життя, утвердження і розвиток яких мають найбільше значення для демократичного суспільства. Серед найважливіших з них: державність, добробут населення, національна безпека, відданість загальнолюдським цінностям, ідеалам свободи, відповідальність перед собою, своєю сім’єю та суспільством, послідовне утвердження демократичних засад розвитку суспільства, побудови правової держави, становлення громадянського суспільства.

Безкорислива пожертва – пожертва, що надається без сподівання донора в отриманні якоїсь побічної вигоди чи на повернення дару. При здійсненні цього пожертвування донор не керується мотивами власної вигоди чи інтересу.

Безпритульні діти – діти, які були покинуті батьками, самі залишили сім’ю або дитячі заклади, де вони виховувались, і не мають певного місця проживання.

Бенчмаркінг – безупинний систематичний пошук і впровадження найкращих практик, що приведуть організацію до досконалішої форми. Дієвий інструмент для визначення становища компанії порівняно з іншими, подібними за розмірами та/або сферою діяльності, організаціями.

Біженець – особа, що покинула місце постійного мешкання внаслідок військових дій, переслідування або інших надзвичайних обставин. Згідно з Конвенцією 1951 року і Протоколу 1967 року, прийнятими ООН, Б. це обличчя, яке внаслідок обґрунтованих побоювань може стати жертвою переслідування по ознаці раси, релігії, громадянства, політичних переконань приналежності до певної соціальної групи, знаходиться поза країною своєї громадянської приналежності і не може користуватися захистом цієї країни або не бажає користуватися її захистом внаслідок таких побоювань або, не маючи певного громадянства і знаходячись поза країною свого колишнього місця проживання, не може і не бажає повернутися до неї внаслідок таких побоювань. У першій половині 90–х років в Росії було від 300 тис. до 3 млн. Б. (точних даних немає). Більшість з них (до 80%) росіяни. Це результат вимушеної міграції з колишніх радянських республік.
Блага – засоби задоволення людських потреб.

Благодійна діяльність (charitable activity) – добровільна безкорислива діяльність благодійних організацій, що не передбачає одержання прибутків від цієї діяльності, в інтересах суспільства або окремих категорій осіб.

Благодійна компанія – компанія, заснована та зареєстрована тільки з благодійницькою метою. 

Благодійна мета (charitable purpose)  – мотиви дій окремих осіб або організацій на користь інших осіб або організацій, направлених на заповнення недостатності чогось у суспільстві. 

Благодійна організація (charitable organization) – недержавна організація, головною метою діяльності якої є здійснення благодійної діяльності в інтересах суспільства або окремих категорій осіб. 

Благодійна установа – в різних країнах організація, інституція, товариство чи траст, що засновані з метою сприяння загальному добробуту. 

Благодійний – щедрий в підтримці знедолених. Похідне від благодійність. 

Благодійний статус – статус, який надається законодавством держави чи регіону благодійній установі як визнання її функції корисною для громади, та, завдяки якому вона має право претендувати на податкові привілеї.

Благодійники – фізичні та юридичні особи, які здійснюють благодійництво в інтересах набувачів благодійної допомоги.

Благодійництво – добровільна безкорислива пожертва фізичних та юридичних осіб у поданні набувачам матеріальної, фінансової,організаційної та іншої благодійної допомоги; специфічними формами, благодійництва є меценатство, спонсорство і волонтерська діяльність.
Благодійництво, соціальне – організована громадою робота по соціальній інтеграції та загальному поліпшенню стану групи людей в суспільстві.

Благодійність – альтруїстична діяльність, спрямована на надання фінансової та іншої допомоги тим, хто її потребує, на поліпшення умов функціонування суспільства чи його частини. 

Благодіяння – акт, метою якого є добробут інших. Добровільна щедрість. 

Бюджет (budget) – якомога повніший і точніший кошторис витрат і прибутків. 
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Взаємодія соціальна – взаємний вплив різних сфер, явищ і процесів, осіб або спільностей, який здійснюється за допомогою соціальної діяльності. Розрізнюють взаємодію зовнішню (між відособленими об'єктами) і внутрішню (всередині окремого об'єкта між його елементами). Якщо соціальну роботу розглядати як систему, то взаємодія між її складовими елементами (суб'єктом, об'єктом тощо) буде внутрішньою, а її взаємодія з іншими системами (економічною, політичною тощо) зовнішньою.
Вибори – реалізація кожним громадянином свого невід’ємного права (в окремих країнах громадянського обов’язку) брати участь у формуванні представницьких органів державної влади та органів самоврядування або брати участь у формуванні виборчих органів політичних та громадських організацій.
Внесок (власний внесок, внесок організації в проект) – пожертва організації у вигляді обладнання, матеріалів, продовольства, іншого майна або послуг.
Волонтер (від фр. volonte – бажання, воля) – особистість, яка добровільно і безкорисливо бере участь у реалізації відповідних громадських ініціатив та починань (соціальна робота, культурно-просвітницька діяльність тощо).
Волонтерство – добровільне виконання обов'язків по наданню безоплатної соціальної допомоги, послуг, добровільного патронажу над інвалідами, хворими і старезними, а також соціальними групами населення, що опинилися в складних життєвих умовах.

Волонтерський рух – це доброчинна діяльність, яка здійснюється фізичними особами на засадах неприбуткової діяльності, без заробітної плати, без просування по службі, заради добробуту та процвітання спільнот і суспільства в цілому. 

Всесвітня декларація прав людини – прийнята і проголошена Генеральною Асамблеєю ООН 10 грудня 1948 року як задачу, до виконання якої повинні прагнути всі народи, всі держави і громадські організації, віддаючи пріоритет заохоченню і розвитку поваги до прав людини і основних свобод (див. також Свободи демократичні) для всіх, без виключення рас, статей, мов, релігій, політичних і інших переконань, національного або соціального походження, майнового або іншого положення. Як такі права В.д.п.л. сформулювала: право на життя, свободу і особисту недоторканість; свободу від рабства і підневільного стану; свободу від тортур або жорстокого, негуманного або принижуючого достоїнство поводження і покарання; свободу від довільного арешту, затримання або вигнань; право на справедливий і прилюдний розгляд незалежним і неупередженим судом, право вважатися невинним, доки провина не буде встановлена; свободу від довільного втручання в особисте і сімейне життя, довільного посягання на недоторканість житла і кореспонденції; свободу пересування і вибору місця проживання, право на притулок; право на громадянство; право одружуватися і засновувати сім'ю; право володіти майном; свободу думки, совісті і релігії; свободу переконань і їх висловлення; право на свободу мирних зборів і асоціацій; право брати участь в управлінні країною і право рівного доступу до державної служби. В.д.п.л. містить також виклад економічних, соціальних і культурних прав, таких, як право на соціальне забезпечення, право на труд, відпочинок і дозвілля, право на життєвий рівень, необхідний для підтримки здоров'я і добробуту, право на освіту, право на участь в культурному житті суспільства. Разом з тим в В.д.п.л. підкреслюються обов'язки кожної людини перед суспільством, його моральний борг визнавати і поважати права і свободи інших людей принципи демократичного суспільства. На основі принципів В.д.п.л. ООН прийняла ряд документів (договорів), що мають не рекомендаційний (як Декларація), а обов'язковий характер для держав, що їх підписали. В.д.п.л. і прийняті на її основі документи (договори) є найважливішим юридичним, політичним і моральним чинником, що сприяє більш ефективному здійсненню соціальної політики, рішенню задач соціального захисту людей. 

Г

Гарантії соціальні – матеріальні і духовні засоби, юридичні акти, що забезпечують реалізацію прав людини в сучасному співтоваристві, окремій країні. Г.с. розповсюджуються, насамперед, на право людини на життя, особисту безпеку, на власність і її захищеність законом, на вільнодумство, свободу совісті та ін. Донедавна в нашій країні Г.с. охоплювали також право на труд, відпочинок, житло, безкоштовну освіту і безкоштовну медичну допомогу. У умовах формування ринкових відносин Г.с. зазнають змін в напрямі обґрунтування соціально-гарантованого мінімуму для всіх категорій населення, обґрунтування пільг і переваг окремим групам громадян країни.
Гендер (англ. gender  – «стать», від лат. genus  – «рід») –  соціально-біологічна характеристика, через яку визначаються поняття «чоловік» і «жінка», психосоціальні, соціокультурні ролі чоловіка і жінки як особистостей, на відміну від статі, яка позначає біологічні відмінності.

Гендерна політика – утвердження партнерства статей у визначенні і реалізації політичних цілей, завдань і методів їх досягнення в діяльності політичних структур – держави, політичних партій, суспільно-політичних об'єднань.

Гендерна рівність – рівний правовий статус жінок і чоловіків та рівні можливості для його реалізації, що дозволяє особам обох статей брати рівну участь у всіх сферах життєдіяльності суспільства.

Грант – це цільові кошти, що надаються на безповоротній основі некомерційним організаціям або фізичним особам на реалізацію соціальних проектів, благодійних програм, на проведення досліджень, навчання, на інші суспільно корисні цілі з наступним звітом про їх використання та результати зміни ситуації. Гранти надаються безкоштовно і без повернення.

Громада територіальна – місцеве самоврядування жителів міста, селища чи села або добровільного об'єднання в сільську громаду мешканців кількох сіл, які можуть самостійно вирішувати питання місцевого значення в межах діючої конституції України та законодавчих актів.

Громадська думка – поняття соціології i соціальної психології, в якому відображається наявність у соціальної групи (колективу) спільних уявлень, суджень, спільного розуміння значущих для неї предметів i явищ.
Громадська організація (вживається також: неурядова організація (НУО), недержавна організація (НДО) – добровільне громадське формування, створене на основі єдності інтересів для спільної реалізації громадянами своїх прав і свобод .
Громадська рада – постійно діючий колегіальний виборний консультативно-дорадчий орган, утворений для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики. Громадські ради утворюються на виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 996.

Громадське правосуддя (реституційне або, як його ще називають, відновлювальне, громадське правосуддя (від англ. Restorative Justice) – це поняття, що сформувалося наприкінці минулого століття і вилилося в світовий рух. Він має на меті сприяння гуманізації правосуддя, кримінального процесу та створення такої системи правосуддя, за якої існуватиме й діятиме принцип адекватності покарання правопорушенню (злочину); реабілітації потерпілих, жертв злочинів та правопорушників.

Громадський діяч – людина, яка відзначається своєю активністю та енергійністю на громадській роботі, в якійсь галузі життя. Як правило, член (лідер) громадської організації.

Громадський моніторинг – це заплановане, систематизоване, експертне, об’єктивне дослідження вибраної ділянки громадської діяльності яке проводиться за прийнятою схемою з метою досягнення змін. Будь який моніторинг має на меті змінити ситуацію в кращу сторону, тому його результати завжди доносяться до населення і тих осіб, котрі можуть якимось чином вплинути на вирішення цієї проблеми.
Громадський моніторинг органів державної виконавчої влади – це системне комплексне дослідження їх діяльності щодо технології підготовки та прийняття рішень, контролю за їх виконанням. Метою громадського моніторингу є виявлення суспільно-важливих потреб та очікувань; вирішення питань, які потребують оперативного втручання. Результати громадського моніторингу є основою для адекватного реагування органів державної влади в поточній роботі, під час стратегічного планування та визначення пріоритетних напрямків функціонування та діяльності влади. 
Громадський рух – це добровільне формування людей, що виникає на основі їхнього свідомого волевиявлення відповідно до спільних інтересів, прав і свобод. Громадські рухи, як правило, діють із орієнтиром на найближчу перспективу. Цілі, які обирають громадські рухи, гранично близькі до реальності, мають конкретний характер.

Громадські роботи – такі види робіт, які не вимагають спеціальної професійної підготовки і організуються для окремих категорій населення з метою розв'язання проблем безробіття. Це догляд за дітьми, старезними, допомога в обслуговуванні хворому, вирощування городини, робота в дитячих будинках, будування доріг тощо. Їх фінансування здійснюється за рахунок підприємств, для яких виконуються ці роботи, і за рахунок коштів місцевого бюджету і державного фонду зайнятості.

Громадськість – соціально-активна частина суспільства, яка на добровільних засадах бере участь у суспільному житті країни, громади. Для громадськості характерні: потреба у спілкуванні; орієнтація на колективну діяльність; пріоритет громадських інтересів над індивідуальними, активне вираження своєї суспільної позиції тощо. Важливою сферою діяльності громадськості є її участь у державно-правових заходах, в управлінні справами місцевої громади.
Громадянин – особа, що належить до населення даної держави, що користується всіма правами, які забезпечуються законами даної держави, і що виконує відповідно до закону обов'язки. Правова приналежність до населення держави зумовлює громадянство людини, внаслідок чого на неї розповсюджуються закони країни, сукупність прав і обов'язків, соціальний захист особистості з боку держави.

Громадянська культура  – сукупність духовних, моральних якостей, ціннісних орієнтацій та світоглядно-психологічних характеристик особистості. Складовими громадянської культури є громадянська освіченість, компетентність, активність, зрілість, досвід громадської діяльності.

Громадянське суспільство – сукупність інституцій, члени яких головним чином беруть участь в складній системі недержавної діяльності. А.Колодій: це сфера і тип взаємодії, певна модель соціальної організації, а, отже, цей термін необхідно вживати на означення структурно визначеної, інституціолізованої підсистеми суспільства. 

Громадянські права – свободи і привілеї, що надаються громадянам унаслідок їх належності до тієї чи іншої держави і можуть бути різними в різних суспільствах та різних епохах. Це може бути право голосувати на виборах або домагатися свого обрання, право належного застосування закону, право захисту від політичної та соціальної дискримінації. Ідея Г.п. виростає від традиційного визнання прав людини (таких як рівність перед законом, свобода слова і совісті) до утвердження прав політичних (приміром права голосу на виборах) та соціальних (охорона здоров’я, пенсійне забезпечення тощо). Будь-які обмеження громадянських прав за ознаками статі, расової, класової чи релігійної приналежності розцінюються як порушення статусу громадянина, що суперечить ідеалам демократії. У правовому суспільстві розв’язання суперечок, що виникають у зв’язку із проблемою громадянських прав, є прерогативою суду і здійснюється на засадах конституційної законності.

Група соціальна – стійка група людей, що займає певне місце і що грає властиву їй роль в суспільному виробництві. Це класи, інтелігенція, службовці, люди розумового і фізичного труда, населення міста і села. Відмінності між Г.с. мають місце передусім в області економіки, політики, утворення, прибутків, умов життя. Критеріями ж виділення несоціальних, суспільних груп (демографічних – молодь, жінки, пенсіонери та ін.) і спільностей (націй, народності й тощо.) є відмінності статеві, вікові, расові, етнічні та ін. Не будучи в суворому значенні слова відмінностями соціальними, ці природні відмінності в класових товариствах набувають характеру соціальних відмінностей (наприклад, положення в суспільстві чоловіків і жінок тощо.

Групи взаємодопомоги – формальні або неформальні організації людей, що мають загальні проблеми і що зустрічаються регулярно невеликими групами для надання допомоги один одному, емоційної підтримки, обміну інформацією тощо.

Групи інтересів (interest groups) – усі ті, хто перебуває поза владою і має якийсь інтерес щодо рішення, що ухвалюється. Переважно це інституційовані групи, які не тільки зацікавлені, але і мають важелі впливу на розвиток ситуації.
Гуманітарна допомога – матеріальна, фінансова, економічна добродійна підтримка людей, що надається міжнародними державними, громадськими організаціями і приватними особами у випадках стихійного лиха і соціально-економічних зворушень, воєн і іншого лиха, що осягли країну і її громадян.
Д

Державна політика – це комбінація цілей, законів, правил та пріоритетів у фінансуванні, які приймаються урядовими інституціями і які показують потреби і проблеми, які уряд збирається вирішувати і на які будуть витрачені народні кошти. Державна політика формується народними депутатами на національному, обласному та місцевому рівнях за допомогою законотворчого процесу. Мета та завдання державної політики визначаються законом. Бюджет та податкова політика приймається законодавчими органами, які теж визначають пріоритети у надходженнях до бюджету та пріоритети бюджетних витрат на всіх рівнях уряду. Саме в такому значенні розуміється державна політика та її напрямки (зовнішня, внутрішня, економічна, соціальна). Саме політика як курс дій є предметом аналізу політики. 
Дискримінація – будь-яка відмінність, виключення, обмеження або перевага, що заперечує або зменшує рівне здійснення прав. Поняття охоплює виключення або обмеження можливостей для членів певної групи відносно можливостей інших груп.

Дія соціальна – усвідомлена дія людини, звичайно викликана його потребами, яка пов'язана з діями іншої людини або інших людей, зорієнтована на їх поведінку, впливає на них і, в свою чергу, випробовує вплив поведінки інших. У вчення про Д.с. особливо великий внесок вніс М.Вебер. Воно отримало подальший розвиток в сучасній соціології (феноменологія, функціоналізм і інші напрями). Д.с. включає в себе: суб'єкт, середовище або "ситуацію"; орієнтацію суб'єкта на умови середовища, на "ситуацію"; орієнтацію суб'єкта на другого (або інших).

Донор (донорська організація) – це організація, в місія якої передбачено надання фінансової допомоги на конкурсній основі.

Дорадництво – це безпосередня робота з людьми, спрямована на рішення соціально-економічних проблем клієнта.

Досвід соціальний – сукупність накопичених знань, навичок, умінь людиною, спільністю, групою з реального життя, практичної діяльності, процесу соціальної взаємодії. Стосовно до соціальної роботи можна говорити про вітчизняний і зарубіжний досвід.
Е

Екологія (грец. οίκος  – будинок, дім; грец. λογος  – наука)  – наукова дисципліна, один з розділів біології, який досліджує взаємовідносини між біотичними та соціальними цілісностями та їхнім довкіллям.

Експертиза – розгляд, вивчення яких-небудь питань, проблем, рішень, що вимагають спеціальних знань для представлення за ними мотивованого, аргументованого висновку, наукового обґрунтування. Наприклад, Е. проводиться при рішенні питань оплати труда працюючих пенсіонерів, при визначенні групи інвалідності, визначенні усиновлювачів тощо.

Експертиза громадська – це вид експертної діяльності з аналізу та оцінки впливу господарської або іншої соціально інноваційної діяльності, нормативних та інших управлінських актів на умови життя та реалізацію прав і законних інтересів громадян, яка здійснюється експертними комісіями або громадськими експертними організаціями відповідно до встановлених процедур.

Ендавмент / Цільовий капітал / (Endowment) – це передані фінансові чи матеріальні (нерухоме майно, твори мистецтва тощо) ресурси установі для вирішення певних проблем про умові, що передані ресурси залишаються недоторканими вічно чи на визначений період часу. Це дає змогу переданим ресурсам впливати протягом довгого періоду часу, а не бути використаним одномоментно. Загальна вартість капіталу установи складає інституційний цільовий капітал.
Є
Єдиний реєстр громадських формувань – це електронна база даних, яка містить відомості про легалізацію (реєстрацію): політичних партій, громадських організацій, благодійних організацій, творчих спілок, торгово-промислових палат, постійно діючих третейських судів, статутів, асоціацій органів місцевого самоврядування, адвокатських об'єднань. 

Ж

Журналістське розслідування – журналістський жанр, що передбачає всебічне і докладне дослідження якоїсь мало вивченої, закритої або ретельно приховуваної теми, в процесі роботи над якою доводиться долати небажання певних структур надати інформацію, що цікавить журналіста. 
З

Заінтересовані сторони/групи – люди, організації, стан яких може змінитися внаслідок ухвалення певного рішення та чий досвід та позицію необхідно враховувати при ухваленні рішення.
Запит про аплікаційні форми (request for proposals) – документ, який пропонує організаціям надсилати заявки з конкретних програм і містить вказівки щодо оформлення заявок. Цей документ видається фондом, проміжною організацією або державним органом.

Засновницький фонд – постійний капітал фундації чи благодійного фонду, який закладається для виконання статутних цілей та який залишається недоторканим. Для благодійницьких цілей використовується тільки прибуток, отриманий від його комерційного вкладення. До нього також може відноситись майно, яке не приносить прибутків.
І

Інвалід – людина з фізичними або психічними обмеженнями життєдіяльності. Всіх інвалідів по різних основах поділяють на декілька груп: а) за віком – діти – І., молоді І., І. старезного віку; б) за походженням інвалідності – І. з дитинства, війни, труда, "загального захворювання"; в) по мірі працездатності – працездатні і непрацездатні: І. I групи (непрацездатні), II групи (тимчасово непрацездатні або працездатні в обмежених сферах), III групи (працездатні в щадних умовах праці); г) по характеру захворювання – мобільні, мало мобільні і нерухомі.

Інвалідність – стан людини, коли вона не може самостійно забезпечити (повністю або частково) потреби нормального особистого або соціального життя внаслідок недоліку (вродженого або надбаного) його фізичних або розумових здібностей.

Інвестиція – господарська операція, яка передбачає придбання основних фондів, нематеріальних активів, корпоративних прав та цінних паперів в обмін на кошти або майно. Інвестиції поділяються на капітальні, фінансові та реінвестиції.

Інститут громадянського суспільства  – форма організації і засіб здійснення спільної діяльності громадян, спрямованої на захист власних прав та інтересів. І.г.с можуть бути формальними і неформальними, до них відносять: громадян та їх групи, громадські організації, політичні партії, професійні спілки, організації роботодавців, благодійні організації, творчі спілки, релігійні організації, засоби масової інформації, самоврядні територіальні громади, органи самоорганізації населення, трудові і навчальні колективи та ін.

Інститут соціальний (від лат. institutium – встановлення, заснування) – історично складені, стійкі форми організації сумісної діяльності людей. Суспільство являє собою систему І.с. як складної сукупності економічних, політичних, правових, моральних та інших відносин. Найбільш фундаментальні І.с. – власність, держава, сім'я, наука, система засобів масової інформації, виховання і освіта, право тощо.

Інформаційні послуги (англ. Information services) – послуги, орієнтовані на задоволення інформаційних потреб користувачів шляхом надання інформації. 

К

Капітальні фонди – фонди, що виділяються на підтримку таких проектів як будівництво, обладнання, переобладнання, відбудова та реконструкція будівель. Фонди, призначені для специфічних цілей чи проектів повинні використовуватись відповідно.

Клуби за інтересами (від англ. clob або club через нім. club) – місце зустрічі людей зі спільними інтересами (діловими, пізнавальними, розважальними, колекціонування та інше), часто офіційно об'єднані у спілку, організацію або асоціацію. Зазвичай займає певне приміщення і слугує для регулярних зустрічей і спілкування своїх учасників. Існують також віртуальні клуби.

Коаліція – це група осіб чи організацій, які працюють для досягнення єдиної мети. Коаліція частіше ніж мережа має формалізовану структуру, членство, зобов’язання, розподіл відповідальності та ресурсів

Командоутворення (англ. team building  – побудова команди)  – термін, який застосовується до широкого діапазону дій в контексті створення та підвищення ефективності роботи команди. Ідея командних методів роботи прийшла із світу спорту та почала активно використовуватись у практиці менеджменту в 60–70 роках XX століття. На даний час тімбілдінг представляє собою одну із перспективних моделей корпоративного менеджменту, що забезпечує повноцінний розвиток організації.

Комунікаційна стратегія – це карта комунікаційної діяльності, яка пріоретизує цілі, окреслює основні повідомлення, визначає результат та демонструє роль кожного PR–інструмента у досягненні поставлених завдань. 

Комунікація – (від лат. communicatio – єдність, передача, з'єднання, повідомлення, пов'язаного з дієсловом лат. communico – роблю спільним, повідомляю, з'єдную, похідним від лат. communis – спільний) – це процес обміну інформацією (фактами, ідеями, поглядами, емоціями тощо) між двома або більше сторонами.

Конкурс (грантовий) (лат. concursus)  – змагання, яке дає змогу виявити найбільш гідних з його учасників тобто найкращі з тих пропозицій, що надіслані на розгляд.

Консалтинг (англ. consulting  – консультування) – діяльність спеціалізованих компаній із надання інтелектуальних послуг з різноманітних питань виробничої діяльності, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, створення та реєстрації фірм, дослідження і прогнозування ринків товарів і послуг, розробки бізнес-проектів, маркетингових програм, інноваційної діяльності, пошуку шляхів виходу з кризових ситуацій, підготовки статутних документів у разі створення нових підприємств і організацій тощо.

Консультації з громадськістю – форма залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання їм можливості вільного доступу до інформації про діяльність органів державної влади, засіб забезпечення відкритості та прозорості діяльності цих органів. К.г. проводяться з питань, що стосуються суспільно-економічного розвитку держави та життєвих інтересів широких верств населення. В обов’язковому порядку проводяться К.г. щодо: проектів нормативно-правових актів, які стосуються прав, свобод і законних інтересів громадян, проектів державних і регіональних програм економічного, соціального і культурного розвитку, рішень щодо ходу їх виконання, звітів головних розпорядників коштів Державного бюджету України про витрачання бюджетних коштів за минулий рік; інформації про роботу Кабінету Міністрів України, центральних і місцевих органів виконавчої влади. К.г. найчастіше проводяться у формі публічного громадського обговорення (безпосередня форма) та вивчення громадської думки (опосередкована форма). Результати проведення К.г. враховуються органами влади під час прийняття остаточних рішень або в подальшій роботі з їх реалізації. 

Конфлікт – це відсутність згоди між двома чи декількома суб'єктами, зіткнення протилежних сторін, сил, які можуть бути конкретними особами або групами працівників, а також: внутрішній дискомфорт однієї людини. 
Конфлікт соціальний – зіткнення сторін, думок, сил; вища стадія розвитку протиріч в системі відносин людей і соціальних інститутів. Виділяють конфлікти міжнародні між націями, державами; конфлікти класів, соціальних груп і шарів в середовищі суспільства; конфлікти між малими групами, сім'ями, особистостями. Дозволити або ослабити (особливо між малими групами, в сім'ях, між особистостями) одна з найважливіших задач спеціалістів по соціальній роботі.
Кооператив – юридична особа, утворена фізичними та/або юридичними особами, які добровільно об'єдналися на основі членства для ведення спільної господарської та іншої діяльності з метою задоволення своїх економічних, соціальних та інших потреб на засадах самоврядування.

Корпоративна благодійність (філантропія) – це надання коштів або матеріальної допомоги, волонтерів благодійним та громадським організаціям для досягнення ними власної місії. Елемент розвитку цивілізованого бізнесу, який сприяє економічному розвитку країни, покращує якість життя населення.

Корпоративна програма філантропії – програма надання грантів, яку розроблює та адмініструє прибуткове підприємство. Ці програми не мають постійного засновницького фонду та річний розмір грантів, в основному, залежить від прибутку корпорації. 

Корпоративна соціальна відповідальність (КСВ) – це відповідальність тих, хто приймає бізнес-рішення, за тих, на кого безпосередньо чи опосередковано ці рішення впливають

Корпоративне дарування (corporate giving) – комерційні корпорації та акціонерні товариства нерідко воліють виділяти кошти шляхом заснування фондів або здійснення благодійних програм або того й іншого. 

Корупція (від лат. corrumpere – псувати) – протиправна діяльність, яка полягає у використанні службовими особами їх прав і посадових можливостей для особистого збагачення; підкупність і продажність громадських і політичних діячів.

Коучінг – це засіб сприяння, допомоги іншій людині в пошуку його власних рішень або його просування в будь-якій складній ситуації.

Кошти необмеженого користування (unrestricted funds) – кошти, призначення яких джерело фінансування не визначає. До тих пір, поки організація не відмовилась від своєї благодійної місії, вона може використовувати ці кошти за власним розсудом. 

Кошти обмеженого користування (restricted funds) – кошти, на витрату яких накладені певні обмеження і якими організація не може користуватися виключно за власним розсудом. 

Кризовий менеджмент – управління складною ситуацією, усунення більшого ступеня ризику і невизначеності, що дозволяє підпорядкувати своїй волі більшість небажаних процесів і узяти контроль над тим, що відбувається. 
Л

Легітимність (від лат. legitimus – законний) – це морально-психологічне сприйняття влади громадянами, визнання її права здійснювати управління соціальними процесами, згода, готовність їй підпорядковуватися. У вузькому розумінні легітимною визнається законна влада, утворена згідно із процедурою, передбаченою законами. Легітимність – це право існувати та діяти в суспільстві, тобто організація та її діяльність є законною, сприйнятою та правомірною.

Лист-запит (letter of inquiry) – лист, який містить короткі відомості про діяльність організації та про фінансову допомогу, яку організація бажала б отримати. Лист є попереднім запитом і надсилається до фонду з метою з’ясування наскільки фонд зацікавлений у розгляданні офіційного запиту. 

Лідерство (англ. leadership) – реалізація організаційного керівництва, яка реалізується топ-менеджментом. Лідерство охоплює (але не обмежується тільки цим) розробку бачення, планування, прийняття рішень, мотивування, організацію, розвиток, наділення повноваженнями і спрямування діяльності людей на досягнення конкретних цілей.

Лобізм (англ. lobbyism) – скоординована практика обстоювання інтересів чи чинення тиску на законодавців і чиновників неурядовими організаціями, фінансово-промисловими групами чи етнічними спільнотами на користь того або іншого рішення. 

Лобіювання (lobbying) – спроби впливу на державний орган з метою сприяти  – або, навпаки, перешкодити – прийняттю того чи іншого законодавчого акту. 
М

Медіація (англ. mediation – посередництво) – вид альтернативного врегулювання спорів, метод вирішення спорів із залученням посередника (медіатора), який допомагає сторонам конфлікту налагодити процес комунікації і проаналізувати конфліктну ситуацію таким чином, щоб вони самі змогли обрати той варіант рішення, який би задовольняв інтереси і потреби усіх учасників конфлікту.

Межі демократії – умови, за яких демократія перестає бути засобом розв’язання проблем життя. Демократії не може бути у надзвичайних ситуаціях, коли слід блискавично приймати і здійснювати рішення, від яких залежать життя і безпека людей. Такі ситуації передбачені в конституціях і законодавстві всіх демократичних країн. У будь-якому разі надзвичайний стан є станом тимчасовим і обмеженим, після якого постає необхідність відновлення нормального способу існування. За демократії людина є господарем ще не прийнятого рішення, а щодо прийнятого – вона залишається слухняним виконавцем. Нічим не обмежена демократія перестає бути справжньою демократією.

Менеджер програми (program officer/manager) – особа, якій доручено керівництво конкретною програмою або нагляд за ходом її виконання. 
Менеджмент (українською – управління) – це процес планування, організації, приведення в дію та контроль організації з метою досягнення координації людських і матеріальних ресурсів, необхідних для ефективного виконання завдань. Менеджмент пронизує всю організацію, торкається практично всіх сфер її діяльності.

Менеджмент проекту (управління проектом) – область знань з планування, організації та управління ресурсами з метою успішного досягнення цілей та завершення завдань проекту. Іноді ототожнюється з управлінням програмами, але програма – це фактично більший високий рівень: група пов'язаних та взаємозалежних проектів.

Мережа – це «вільні», гнучкі асоціацій людей та груп, об’єднаних спільними інтересами чи бажанням поділитися інформацією чи ідеями. Мережа складається з окремих осіб або організацій, які діляться інформацією, ідеями та ресурсами для досягнення особистих або групових цілей. Мережування – це процес залучення ресурсів та збільшення впливу через створення або використання зв’язків між двома або більше особами, групами чи організаціями.

Меценатство (patronage) – добровільна безкорислива матеріальна, фінансова, організаційна та інша підтримка фізичними особами набувачів благодійної допомоги.

Милостиня – гроші або товари, що роздаються з благодійною метою бідним, потребуючим.

Міграція населення – соціально-економічний і демографічний процес, що являє собою сукупність переміщень, що здійснюються людьми між країнами, районами, селищами. Виділяють епізодичну, маятникову, сезонну і безповоротну міграцію. Найважливіший механізм урбанізації. М.н. може бути природною і штучною, вимушеною. Причини останньої: а) деформація соціального самопочуття (наприклад, російськомовних в країнах СНД); б) націоналістична політика; в) міжнаціональні конфлікти, військові дії; г) екологічні катастрофи. Вивчення міграційних процесів, станів мігрантів – один з основних напрямів соціальної роботи на сучасному етапі розвитку нашої країни.

Міжнародні міжурядові організації (міжнародні організації) – це організації двох або більше урядів, спрямовані на вирішення певних спільних питань чи організації проектів. Уряди діють від імені своєї держави і представляють її інтереси, притримуючись поваги до її суверенітету. Часто називають і міжнародні організації хоча останніми можуть називатися також і міжнародні неурядові організації такі як міжнародні неприбуткові організації чи мультинаціональні корпорації. Вони є важливим суб’єктом в публічному міжнародному праві, починають діяти після підписання певного взаємного договору, ратифікованого державами-учасниками.

Місія організації (mission) – суть організації, сенс її існування, основні принципи та шляхи досягнення встановлених цілей. 

Місцева демократія – передача влади державою місцевим або регіональним органам влади, які мають власні демократичні інститути, тобто регіон, округ, місто і т.д. Цей тип демократії притаманний західній Європі. Місцем народження демократії вважаються міста-держави Стародавньої Греції та міста середнього класу епохи Середньовіччя та Ренесансу. Принцип субсидіарності, що полягає в тому, що рішення повинні прийматися на найнижчому, віддаленому від центра рівні. Ця ідея є базовою для поняття місцева демократія.

Місцеве самоврядування – право та спроможність органів місцевого самоврядування в межах закону здійснювати регулювання й управління суттєвою часткою суспільних справ, які належать до їхньої компетенції, в інтересах місцевого населення.
Місцеві фінансові ресурси  – це сукупність фондів грошових засобів, які створюються в процесі розподілу та перерозподілу ВВП і спрямовуються на економічний та соціальний розвиток адміністративно-територіальних одиниць. Головним напрямом використання місцевих фінансових ресурсів є фінансове забезпечення соціальної сфери та місцевого господарства.

Модерація – спосіб систематичного, структурованого ведення засідання із прозорими методами з метою ефективної підготовки, проведення й підведення підсумків зустрічей (конференцій, семінарів тощо).

Моніторинг – це заплановане, систематизоване, експертне, об’єктивне дослідження вибраної ділянки громадської діяльності яке проводиться за прийнятою схемою з метою досягнення змін. Будь який моніторинг має на меті змінити ситуацію в кращу сторону, тому його результати завжди доносяться до населення і тих осіб, котрі можуть якимось чином вплинути на вирішення цієї проблеми.

Мотивація – система мотивів, яка визначає конкретні форми діяльності або поведінки людини.
Н

Набувачі благодійної допомоги – фізичні та юридичні особи,які потребують і отримують благодійну допомогу.

Навичка – психічне новоутворення, уміння виконувати цілеспрямовані дії, доведені до автоматизму внаслідок свідомого багаторазового повторення одних і тих же рухів або вирішення типових задач у виробничій або навчальній діяльності.

Насильство в сім’ї – будь-які умисні дії фізичного, сексуального, психологічного чи економічного спрямування одного члена сім’ї по відношенню до іншого члена сім’ї, якщо ці дії порушують конституційні права і свободи члена сім’ї як людини так і громадянина і наносять йому моральну шкоду, шкоду його фізичному чи психічному здоров’ю.

Непідприємницька організація (non–profit organization) – юридична особа утворена за ініціативою особи або групи осіб, заснована на членстві або виділенні майна з метою забезпечення особистих прав учасників чи третіх осіб і основною метою якої не є отримання прибутку. 

Неприбутковий – той, що не планує отримання прибутку. Це один з критеріїв, який використовують для того, щоб відокремити благодійницьку діяльність від комерційної, що дає право на отримання податкових привілеїв. 
Неурядова організація – добровільна організація, що працює з громадянами або від їхнього імені. Вона фокусує свою роботу та заходи на проблемах, які не є прерогативними для її персоналу, та людях, які не входять до складу працівників цієї організації. Неурядові організації мають тісні зв’язки з об’єднаннями громадян, вони надають їм консультації чи фінансову допомогу в якості посередників. Організаційно НУО можуть відрізнятися від об’єднань громадян тим, що вони мають адміністративну ієрархію, та не мають підзвітності перед об’єднаннями громадян. Дуже часто ці поняття змішані. 
Неурядова організація (НУО) – це групи, які працюють на всіх рівнях: місцевому, регіональному, національному та міжнародному. Ці організації виконують важливі громадські завдання, багато з них постійно займаються лобіюванням, деякі з них є парасольковими організаціями, які створені, щоб захищати інтереси своїх членів (визначення Організації Об’єднаних Націй). 
Низова громадська організація – організація, що завжди працює на місцевому або комунальному рівні. До її функцій входить надання послуг чи втілення проектів на окремій території чи для потреб окремої комуни, де вона базується. 
О
Об’єднання громадян – добровільне громадське формування, створене на основі єдності інтересів для спільної реалізації громадянами своїх прав і свобод. Визначення ООН: демократична організація, що представляє інтереси своїх членів та є підзвітною перед ними.
Одержувач гранту (donee, grantee) – реципієнт, особа або організація, яка одержує субсидію, грант.
Он–лайн навчання – "віддалене" навчання, тобто навчання без безпосереднього контакту викладача і учня. Під ним розуміють і спілкування учня з викладачем, і розсилку завдань, і освіта за допомогою форумів і чатів, і різні види складання іспитів у формі електронних тестів.
Органи влади – складова частина державного механізму, наділена владними повноваженнями, обсяг яких визначається Конституцією України та законами. Діяльність органів державної влади забезпечують посадові та службові особи, які працюють на професійних засадах, можуть здійснювати юридично чинні дії та мають спеціальний статус державного службовця.
Організації громадянського суспільства (ОГС) – це зареєстровані відповідно до чинного законодавства громадські організації, професійні спілки, організації роботодавців, благодійні організації, релігійні організації, творчі спілки та інші організації, діяльність яких не пов’язана із здійсненням владних повноважень і отриманням прибутку з метою його розподілу.
Оцінка (evaluation) – це систематичний збір інформації про діяльність, її характеристики та результати для того, щоб: оцінити досягнення; покращити ефективність діяльності; винести рішення щодо майбутньої діяльності.
П

Піклувальник. Рада директорів (trustee, board of directors) – центральний керівний орган неприбуткової організації (іноді іменований "рада піклувальників"). Забезпечує загальне керівництво і приймає рішення щодо програмних та фінансових питань. 

Податки, звільнення від оподаткування – всі організації, що діють на благо суспільства, як противага тим, що діють для задоволення особистих інтересів, звільняються від податку на прибуток. Щоб неприбуткова організація, корпорація чи фонд отримала звільнення від оподаткування, їй потрібно відповідати вимогам, встановленим чинним законодавством.

Пожертва (donation, contribution, gift) – добровільна безкорислива передача засобів від фізичних та юридичних осіб у поданні набувачу матеріальної, фінансової, організаційної та іншої благодійної допомоги для життя чи професійної та суспільно значущої діяльності особам, організаціям та юридичним особам переважно бюджетної сфери чи іншим структурам благодійної діяльності.
Політика – (від грец. πολιτική майстерність самоуправління полісу (міста), а подалі – "мистецтво управління" державою і суспільством) – цілеспрямована діяльність у галузі взаємовідносин між різними суспільними групами, державами й народами, пов'язана із боротьбою за здобуття або утримання державної влади, як знаряддя регулювання і формування цих стосунків.

Політичні партії – це зареєстроване згідно з законом України «Про політичні партії в Україні» добровільне об'єднання громадян  – прихильників певної загальнонаціональної програми суспільного розвитку, що має своєю метою сприяння формуванню і вираженню політичної волі громадян, бере участь у виборах та інших політичних заходах.

Послуги державні (public services) - відносяться до послуг, які держава надає громадянам. Вони включають захист та здійснення правосуддя, економічний розвиток та соціальні послуги. «Соціальні послуги» є частиною державних послуг та відносяться до наступних послуг : освітні, охорона здоров’я, підтримка сиріт та людей старшого віку (ООН, 1999). Пінто виділив три основні функції державних послуг, а саме, забезпечення, виробництво та надання. Однак, для уникнення плутанини в цьому звіті використовується тільки поняття «надання».
Права людини – принципи, норми взаємовідносин між людьми і державою, що забезпечують індивіду можливість діяти на свій розсуд (цю частину прав звичайно називають свободами) або отримати певні блага (власне права). Розрізняють П.л. в широкому і вузькому значенні. У вузькому значенні під П.л. маються на увазі тільки ті права, які не надаються, а лише охороняються і гарантуються державою. Вони властиві кожній людині від народження і діють незалежно від їх конституційно-правового закріплення і державних кордонів. Це право на життя і тілесну недоторканість, повагу людської гідності, свобода віри, совісті тощо. У широкому значенні (воно більш поширене) під П.л. розуміється весь комплекс прав і свобод особистості, їх різні види. П.л. ділять на негативні (охороняють свободу індивіда і визначають обов'язки держави і інших громадян стримуватися від небажаних для особистості обмежень і дій) і позитивні (фіксують обов'язки держави надавати громадянинові ті або інші блага: право на труд, відпочинок, освіту, медичне обслуговування тощо). Класифікація П.л. може бути і більш детальною: а) громадянські (особисті), що гарантують індивідуальну свободу; б) політичні, що визначають можливості активної участі громадян в управлінні справами держави і суспільства; в) економічні, ті, що передбачають право на власність, підприємництво, вільне розпорядження робочою силою тощо; г) соціальні, ті, що забезпечують людині гідний рівень життя і соціальну захищеність; д) культурні, гарантуючі духовний розвиток особистості. Див. також Всесвітня декларація прав людини. 

Правова поведінка – усвідомлена законослухняна діяльність людини у всіх сферах життя, звичка дотримуватися закону.

Представництво інтересів (адвокація, адвокасе, едвокасі, просування, лобіювання) англ. Advocacy – термін з практики діяльності громадських організацій, який означає кампанію, направлену на представництво і захист прав та інтересів певної соціальної групи. Українською мовою вживаються терміни-аналоги: ). Об'єктом впливу для адвокаcі-компаній є державні установи; мета впливу  – здійснення певних структурних змін (наприклад, прийняття законів) щодо групи, інтереси якої лобіюються.

Проміжна організація (pass–through organization) – установа, яка організовує проходження коштів від інших джерел, які направляються окремим особам або призначені для здійснення тих чи інших програм. Такі організації являють собою фонди або державні організації.

Претендент на отримання гранту (aplicant) – організація, яка звертається до фонду з офіційним проханням про виділення коштів. У разі задоволення прохання організація іменується грантистом. 

Програмна галузь (programme area) – галузь, у якій організація–донор має інтерес та надає для неї кошти, наприклад, дослідження у галузі медицини, стипендій, мистецтво, тощо.

Проект (управління проектом) – сукупність всіх пов'язаних процесів що ініціюються та/або протікають, за допомогою впливу на які, шляхом застосування методів управління, розв'язується завдання в досягненні поставленої цілі, як проміжних цілей, так і кінцевої, в заданих обмеженнях за часом, матеріальним, фінансовим та іншим ресурсам. При певних допусках щодо унікальності – проект є унікальним. Управління проектами – це особливого виду знання, уміння і навички, застосування котрих дає змогу менеджеру організувати ефективну роботу по реалізації вимог, що ставляться до проекту, та очікувань його учасників.

Проектна пропозиція – заявка на отримання гранту, яка містить інформацію про запропоновані дії в рамках проекту, бюджет проекту, дані про головного партнера та партнера (партнерів), а також інші документи, передбачені спільною операційною програмою.

Проектний консалтинг – це максимальне зниження або усування юридичних ризиків і створення безпечних правових умов для організації та існування компанії, а також для здійснення окремих господарських операцій. 

Пропаганда – поширення певних ідей, поглядів чи ідеології. Найчастіше, пропаганда є засобом певної політики. Головними інструментами пропаганди є засоби масової інформації та комунікації.

Професійна спілка (профспілка) – добровільна неприбуткова громадська організація, що об'єднує громадян, пов'язаних спільними інтересами за родом їх професійної (трудової) діяльності (навчання).

Професіоналізм – високе (професійне) володіння певним фахом, справою (професією). 

Публічна (місцева) політика – це відносно стабільна, організована й цілеспрямована дія/без дія влади, здійснювана нею безпосередньо чи опосередковано щодо певної суспільної проблеми або їхньої сукупності і яка впливає на життя суспільства.
Публічність – загальний принцип суспільного управління, який означає відкритість та прозорість функціонування його суб’єктів, забезпечує їх взаємозв’язок та зв’язок із суспільством, громадянами. Принцип П. схожий до принципу гласності, але за охопленням явищ є значно ширшим від останнього, зокрема він: передбачає відкритість влади, прозорість діяльності її апарату, право впливу громадян на діяльність органів влади, врахування думки громадськості при прийнятті суспільно важливих рішень, громадський контроль за діяльністю управлінського апарату та інші види контролю за дотриманням конституційно закріплених інтересів суспільства, прав і свобод громадян.
Р

Рада директорів (trustee, board of directors) – центральний керівний орган неприбуткової організації (інколи іменований «рада піклувальників»). Забезпечує загальне керівництво і приймає рішення щодо програмних і фінансових питань. 
Реабілітація соціальна – комплекс державних та суспільних заходів, спрямованих на створення і забезпечення умов для соціальної інтеграції інваліда в суспільство, відновлення його соціального статусу та здатності до самостійної суспільної і родинно-побутової діяльності шляхом орієнтації у соціальному середовищі, соціально-побутової адаптації, різноманітних видів патронажу і соціального обслуговування.

Регулярні інвестиції задля підтримки діяльності організації (endowment funds) – певна сума коштів, призначена слугувати джерелом прибутку для організації або джерелом фінансування однієї з програм, які здійснює організація. Сама сума, як правило, залишається неторканою, адже витрачаються лише нараховані відсотки. 

Регуляторна політика – напрям державної політики, спрямований на вдосконалення правового регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання держави у діяльність суб'єктів господарювання та усунення перешкод для розвитку господарської діяльності, що здійснюється в межах, у порядку та у спосіб, що встановлені Конституцією та законами країни.

Релігійні організації – організації, що утворюються з метою задоволення релігійних потреб громадян сповідувати і поширювати віру і діють відповідно до своєї ієрархічної та інституційної структури, обирають, призначають і замінюють персонал згідно із своїми статутами (положеннями). Р.о. є релігійні громади, управління і центри, монастирі, релігійні братства, місіонерські товариства (місії), духовні навчальні заклади, а також об'єднання, що складаються з вищезазначених релігійних організацій. Релігійні об'єднання представляються своїми центрами (управліннями).

Реформа (лат. reformo)  – перетворення, що вводиться законодавчим шляхом. Зокрема процес перетворення держави, розпочатий владою з необхідності. Кінцева мета будь–якої реформи – зміцнення та оновлення державних засад, що, однак, не завжди несе за собою поліпшення рівня життя, скорочення державних витрат і навпаки – збільшення доходів.

Річне забезпечення (annual giving) – створення системи отримання пожертвувань від приватних осіб на річній основі, яка передбачає заходи щодо залучення нових донорів та заохочення дотеперішніх донорів до поновлення та/або збільшення розмірів грантів. Планування та реалізацію річного забезпечення часто називають "річною кампанією". 

Річний звіт (annual report) – звіт про фінансове положення організації, її діяльність та стан програми. Звіти публікуються організацією щорічно. Звичайно звіт направляється членам ради директорів, організаціям із подібною діяльністю, організаціям та особам, які здійснюють пожертви та є джерелами фінансування, штатним співробітникам організації.

Робочі фонди – фонди, що використовуються для фінансування поточної діяльності чи окремих проектів організації. Фонди, призначені для фінансування окремих завдань чи проектів організації повинні використовуватись згідно з призначенням. 
С

Самоорганізація – термін, який вживається для визначення процесів виникнення складних структур при відсутності нав'язаного зовнішньою дією порядку.

Сирота – як основне значення вживається для позначення дитини, що не досягла повноліття і що росте без одного чи обох батьків (відповідно напівсирота або повний сирота). В переносному значенні ж так часто називають кожного, хто поніс важку втрату.

Система моніторингу та оцінки – це система, яка уможливлює отримання, зберігання, обробку й представлення даних виконаної програми. Архітектура системи повинна враховувати необхідність періодичної розробки звітів щодо поступу впровадження стратегії, а також доступу до інформації з боку інституцій, що провадять процеси моніторингу та оцінювання, та громадськості.

Службове відрядження – це поїздка працівника за розпорядженням керівника підприємства на певний термін для виконання службового доручення поза місцем постійної роботи цього працівника. Місцями виконання доручення можуть бути як населений пункт (пункти), так і окремі об’єкти (заповідник, будівельний майданчик, географічний об’єкт, військова частина тощо). 

Соціальна відповідальність – це концепція, що заохочує компанії враховувати інтереси суспільства, беручи на себе відповідальність за вплив діяльності компанії на споживачів, стейкохолдерів, працівників, громади та навколишнє середовище в усіх аспектах своєї діяльності

Соціальна група – сукупність людей, об’єднаних за змістом і характером спільної діяльності, місцем проживання, перебування, соціальним статусом, національністю, статтю, віком, освітою тощо.

Соціальна мобілізація – це спланований процес, у якому всі основні сектори суспільства діють разом задля досягнення спільної мети.

Соціальна політика – комплекс заходів державного та недержавного характеру, спрямованих на виявлення, задоволення і узгодження потреб та інтересів громадян, соціальних груп, територіальних громад.

Соціальне партнерство – трудові відносини, які характеризуються спільністю позицій, узгодженими діями найманців, роботодавців і держави. Їх зазвичай представляють на переговорах за висновками колективних договорів профспілки, організації підприємців, представників адміністрації. Основні принципи: облік взаємних вимог і відповідальності, шанобливе відношення до інтересів один одного, вирішення суперечок і конфліктних ситуацій за столом переговорів, готовність сторін до компромісів, послідовне виконання досягнутих домовленостей, підписаних угод. (трудові угоди) важливий чинник соціального захисту робітників і службовців, членів їх сімей.

Соціальне партнерство – це система взаємозв'язків між представниками найманих працівників (переважно професійними спілками) – з одного боку, роботодавцями та їх об'єднаннями – з другого, і державою та органами місцевого самоврядування – з третього, що виражається у взаємних консультаціях, переговорах і примирних процедурах на взаємоузгоджених принципах з метою дотримання прав та інтересів працівників, роботодавців і держави.

Соціальне підприємництво – підприємницька діяльність спрямована на інноваційну, суттєву та позитивну зміну у суспільстві. В той час коли бізнесмени концентровані на створенні фінансового прибутку, соціальні підприємці займаються збільшенням соціального капіталу. Вони задіяні у таких галузях, як освіта, охорона навколишнього середовища, боротьба з бідністю та права людини. Один з найвідоміших соціальних підприємців це Нобелівський лауреат 2006 року Мохаммад Юнус, засновник Грамін Банку.

Соціальний ліфт – умовне найменування сукупності факторів, котрі впливають на вертикальну соціальну мобільність.

Соціальний працівник – людина, яка внаслідок своїх посадових і професійних обов'язків надає всі (або окремі) види соціальної допомоги в подоланні людиною, сім'єю або групою людей проблем, що виникли у них.

Соціальний супровід – робота, спрямована на здійснення соціальних опіки, допомоги та патронажу соціально незахищених категорій дітей та молоді з метою подолання життєвих труднощів, збереження, підвищення їх соціального статусу.

Соціальні послуги  – комплекс правових, економічних, психологічних, освітніх, медичних, реабілітаційних та інших заходів, спрямованих на окремі соціальні групи чи індивідів, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, з метою поліпшення або відтворення їх життєдіяльності, соціальної адаптації та повернення до повноцінного життя.
Соціальні служби  – підприємства, установи та організації незалежно від форм власності і господарювання, а також громадяни, що надають соціальні послуги особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.
Союзи споживачів – це об'єднання, що захищають інтереси й права споживача, до яких вони відносять право на задоволення основних потреб, право на безпеку, право вибору, право на інформованість, відшкодування збитків, право бути вислуханим, право на споживчу освіту й здорове навколишнє середовище.

Спонсор – той, хто частково чи повністю надає кошти на благодійний проект.
Спонсорство (sponsorship) – добровільна матеріальна, фінансова, організаційна та інша підтримка фізичними та юридичними особами набувачів благодійної допомоги з метою популяризації виключно свого імені (найменування), свого знака для товарів і послуг.

Спонсорувати – надавати частково чи повністю кошти на благодійний проект.
Сприятливе середовище – це сполучення взаємопов’язаних умов, таких як, правові, фінансові, інформаційні, політичні і культурні – які впливають на спроможність учасників брати участь у процесах розвитку на стійкій та ефективній основі (Тхіндва 2001). Існує п’ять категорій загальноприйнятих умов : економічні, політичні, адміністративні, соціокультурні та ресурси (Лустзаус 1995).
Статут організації – звід правил, що регулюють організацію і порядок діяльності в будь-якої певної сфері відносин або будь-якого державного органу, підприємства, установи. Загальні статути затверджуються, як правило, вищими органами державної влади, статути окремих організацій – їх засновниками або відповідними міністерствами і відомствами. Статути мають громадські організації (добровільні спортивні товариства, творчі спілки тощо). Статути є у більшості міжнародних організацій в якості основних актів, що визначають завдання, принципи утворення і діяльності даної організації.

Стейкхолдери (stakeholders) – усі ті, хто має стосунок до вирішення питань прийняття рішень (у владі та поза владою) та чиї позиції варто брати до уваги, тому що вони можуть вплинути на процес ухвалення та впровадження рішень.
Стратегічне планування – це систематизовані та більш-менш формалізовані зусилля усієї організації, спрямовані на розробку стратегій, оформлення їх у вигляді стратегічних планових документів різного типу, організацію виконання цих стратегічних планів, проектів і програм.

Стратегічний менеджмент – це управлінська діяльність по опрацюванню і реалізації рішень, направлених на повне та ефективне використання наявних ресурсів, спрямованих на виконання завдань поставлених перед організацією на перспективу.

Суспільна думка – стан масової свідомості, який вміщує в собі приховане або явне відношення різних соціальних спільнот до проблем, подій та фактів дійсності.

Суспільство – продукт взаємодії людей, певна організація їхнього життя, внутрішньо суперечливий організм, єство якого полягає в різноманітних (економічних, етичних, релігійних тощо) зв'язках та відносинах між людьми, їх об’єднаннями та спільностями.
Т

Технічна допомога – робоча чи адміністративна допомога, що надається неприбутковим організаціям. Може включати допомогу по збору коштів, плануванню бюджету та програм, юридичні консультації, маркетинг, та іншу адміністративну підтримку. Допомога може надаватись безпосередньо фундацією чи працівником бізнес структури, або в вигляді гранта, яким сплачується дана послуга, здійснена зовнішнім консультантом.

Товариство взаємодопомоги  – добровільне об’єднання людей, які за допомогою регулярних внесків забезпечують собі майбутні привілеї в випадку хвороби, старості та ін.

Толерантність – здатність індивіда сприймати без агресії думки, які відрізняються від власних, а також особливості поведінки та способу життя інших. Терпимість до чужого способу життя, поведінки, звичаїв, почуттів, ідей, вірувань. Толерантність має свій діапазон, виходячи за який індивід втрачає можливість для нормального існування. Це також стосується і більших утворень; громада, нація, етнос, раса.

Тренінг – це запланований процес модифікації (зміни) ставлення, знання чи поведінкових навичок того, хто навчається, через набуття навчального досвіду, щоб досягти ефективного виконання в одному виді діяльності або в певній галузі.

Третій/незалежний сектор (third/independent sector) – до третього сектору відносять непідприємницькі організації, основною метою яких не є отримання прибутку, у тому числі фонди, благодійні організації та корпорації, які здійснюють програми безплатного виділення коштів, сфера діяльності яких охоплює найрізноманітніші галузі  – мистецтво, охорону навколишнього середовища, охорону здоров’я, соціальні послуги, права людини, права за мир, громадянські права, освіту.
У

Участь громадськості – широкий спектр прямих і непрямих форм участі представників громадськості в прийнятті управлінських рішень. У.г. сприяє цінному обміну інформацією між владою та громадянами, завдяки чому політики й державні службовці більше дізнаються про вплив своїх рішень, зокрема на людей та їх групи, погляди й інтереси яких могли б залишитися непоміченими. 
Ф

Фандрейзинг (з англійської: фонд – кошти, фінансування, підняти – піднімати, добувати, збирати) – це пошук ресурсів (людей, устаткування, інформації, часу, грошей та ін.) для реалізації проектів та / або підтримання існування організації.

Фасилітація – полегшення взаємодії всередині групи; організація в групі процесу колективного розв'язання проблем. Це одночасно процес і сукупність навичок, що дозволяють ефективно організовувати обговорення складної проблеми чи ситуації без втрат часу. Фасилітатор (ведучий, головуючий) – той, хто керує цим процесом.

Філантропія – благодійна діяльність, надання допомоги та заступництва нужденним. Гр., людинолюбство – заступництво, матеріальна допомога, яку подають заможніші верстви населення біднішим; благодійність (Тлумачний словник української мови)

Філантропія – сприяння окремих осіб чи груп громадян добробуту людей через надання послуг чи коштів. Філантропія відрізняється від благодійності та милосердя тим, що вона спрямована на великі групи людей та установи, організації, а не на окремих індивідів.
Фонд – це неурядова, неприбуткова організація, з власними коштами та програмою управління власними довіреними особами та директорами, створених для підтримки або допомозі освітнім, соціальним, благодійним, релігійним чи іншим видам діяльності, що сприяють загальному добробуту, в першу чергу надання грантів. 
Функції громадянського суспільства – основні напрями діяльності інститутів громадянського суспільства та їх впливу на суспільне життя. Інститути громадянського суспільства: по-перше, є засобом самовираження індивідів, їх самоорганізації та самостійної реалізації ними власних інтересів, розв’язують самотужки або на рівні місцевого самоврядування значну частину суспільно-важливих питань, полегшуючи виконання державою її функцій; по-друге, виступають гарантом непорушності особистих прав громадян, дають їм впевненість у своїх силах, слугують опорою в їх можливому протистоянні з державою, формують «соціальний капітал», здатний до кооперації та ефективних солідарних дій; по-третє, систематизують, впорядковують, надають урегульованості протестам і вимогам людей, які в іншому випадку могли б мати руйнівний характер, і в такий спосіб створюють сприятливі умови для функціонування демократичної влади; по-четверте, виконують функцію захисту інтересів певної групи в її протиборстві з іншими групами інтересів, завдяки чому кожна група отримує шанс бути почутою владою.
Х

Харитативна організація – організація це траст, компанія або некорпоративна організація заснована винятково для благодійних діянь. Трасти засновані для благодійних діянь часом розглядаються, як харитативні, але це залежить від само визначення цих організацій. В міжнародній юридичній практиці харитативний означає більш спеціальні, технічні речі, ніж це прийнято до слова у широкому вжитку.
Ц

Цінності соціальні – 1) в широкому значенні – значимість явищ і предметів реальної дійсності з точки зору їх відповідності або невідповідності потребам суспільства, соціальних груп і особистості; 2) у вузькому значенні – етичні і естетичні вимоги, вироблені людською культурою, що є продуктами суспільної свідомості. До числа Ц.с. відносять світогляд, соціальну справедливість, людська гідність, цивільний обов'язок тощо.
Ч

Частковий грант (matching grant) – часткова субсидія. Грант, який надається за умови попереднього збору претендентом певної суми коштів, причому сума субсидії пов’язана із раніше зібраною сумою. Часткові гранти надаються не тільки для фінансової підтримки, але й для заохочення одержувача до залучення додаткових коштів з інших джерел.
Я

Якісний аналіз – в загальному означає такий характер здійснення соціологічного дослідження та викладання його результатів, при якому основний акцент робиться на теоретичних ресурсах соціології, індивідуальному досвіді, спостереженні та інтуїції, традиційних засобах філософського і логічного аналізу категорій і понять, історичних співставленнях, використанні окремих особистих і офіційних документів, прийомів публіцистичного і художнього обґрунтування тверджень, висновків і рекомендацій.

