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Люблянська Декларація 
Політичні рекомендації інституціям ЄС та національним урядам 


Пам’ятаючи, що ця Декларація є спільним баченням інститутів громадянського суспільства, що беруть участь у цій Конференції, не залежно від відносин держави, яку вони представляють, з ЄС, та визнаючи різноманіття громадянського суспільства кожної з країн; 

Підкреслюючи, що завершення процесу створення стійкого трикутника – громадянське суспільство, ЄС та національні уряди – очікується найближчим часом; 

Інститути громадянського суспільства із Західних Балкан, Туреччини, країн Європейської політики сусідства та Російської Федерації зібрались у Брдо, Словенія, щоб закликати інституції ЄС та національні уряди: 

Слухати громадянське суспільство: Все, що вимагається від інституцій ЄС та національних урядів – слухати і розуміти, а також включити громадянське суспільство в різні сфери політики та програми. Після більш ніж десяти років експериментів та реалізації проектів, що призвели до значного розвитку ІГС, ця спільнота має стати сьогодні діячем із потужнішим правом голосу в процесі вироблення політики. Необхідно розробити більш структуровані та прозорі механізми консультацій не лише на рівні ЄС, але й на національних рівнях.    

Розробити довгострокову стратегію для стійкого громадянського суспільства: Інституції ЄС та національні уряди мають надавати стратегічну підтримку громадянському суспільству, уникаючи фінансування та впровадження в основному короткотермінових проектів. У нагоді може стати успішний досвід нових держав-членів ЄС, де розбудова спроможностей на ранніх стадіях створила платформу для інститутів громадянського суспільства, надаючи їм більше можливостей доступу до ЄС та національних ресурсів.    

Запровадити в практику принцип партнерства і таким чином уникнути проблем, з якими стикається ЄС при впровадженні своєї законодавчої структури. Для того, щоб забезпечити дотримання принципу партнерства, необхідно ставитись до інститутів громадянського суспільства як до діячів, а не лише бенефіціарів. Більше того, Європейська Комісія має нагадувати урядам про їхній моральний обов’язок і просити їх пропонувати консультаційні плани для впровадження принципу партнерства на всіх рівнях, програмування та оцінки національних планів дій.    
Посилити спроможність малих організацій: Стратегії та плани дій ЄС ведуть до зосередження уваги на більших ІГС, в той час як малі НУО та НУО з віддалених і периферійних районів отримують мало інформації і жодних можливостей для залучення. Інституції ЄС та національні уряди мають виправити цю ситуацію через залучення різних учасників, таких як громадські фундації, організації з розвитку громадянського суспільства та структури підтримки ІГС. Вони об’єднують широкий спектр партнерів, яких можна залучити до програм ЄС. Наявні моделі для малих НУО, до яких відносяться також інструменти регрантингу для нових держав-членів, та підтримка мікро проектів.  

Зосередити свою увагу на створенні сприятливого середовища для стійкості інститутів громадянського суспільства: ЄС має створити свою власну політику, яка сприятиме розробці національними урядами діючої легальної, фіскальної та інституційної структури. Інституції ЄС та національні уряди повинні створити механізми транскордонної співпраці, громадської участі та поліпшеного доступу до документів; вони повинні підтримати інститути громадянського суспільства у розбудові коаліцій та мереж на рівні ЄС, забезпечити сильний та адаптований розвиток спроможностей.  У цьому розумінні, найкращою відповіддю на багато питань буде Механізм донорського обміну, координації та інформації (DECIM). 

Інститути громадянського суспільства прагнуть працювати з інституціями ЄС та національними урядами для встановлення структурованих та прозорих механізмів співпраці, адаптованих до особливостей кожної окремої країни.
Додаток, приєднаний до цієї Декларації, уточнює і далі розвиває згадані вище рекомендації щодо підвищення ефективності для створення сприятливого середовища для інститутів громадянського суспільства. Пропозиції зроблено на основі національних звітів (див. Додаток), що стосуються легального, фіскального, соціального та інституційного середовищ. 

Любляна, 2 квітня 2008 р.
 
Декларація презентує спільну точку зору представників громадянського суспільства з 12 країн
, що взяли участь у конференції, яку було організовано 2 квітня 2008р. у Брдо, Словенія. 
Для інституцій ЄС та національних урядів було сформульовано такі рекомендації: 

1. Слухати громадянське суспільство 
Основну, але часто непомічену вимогу  усього регіону слухати громадянське суспільство добре підсумовано в одному зі звітів: “Все, що вимагається від партнерів з ЄС (донорів та партнерів громадянського суспільства) – це слухати і розуміти”. Тобто ЄС як донор має бути готовим до зміни свого підходу. Занадто часто донори виконують власні програми і не дослухаються до потреб ІГС. Після більш ніж десяти років експериментів та реалізації проектів, які призвели до значного розвитку спільноти ІГС, наступним рівнем має стати надання цій спільноті більше прав у розробці політики розширення та сусідства ЄС. Це означає, що співпраця із громадянським суспільством має розпочинатися задовго до  формулювання національних стратегій. Поки що це не відбувається. Тому в усіх звітах відмічається очікування щодо залучення Представництв Європейської Комісії до діалогу із громадянським суспільством. Важливо, що національні уряди також виграють від дослухання громадянського суспільства, оскільки дізнаються про  проблеми соціально виключених груп та меншин, які не мають достатнього права голосу у процесі прийняття рішень та про нові соціальні віяння.
2. Розробити довгострокову стратегію для стійкого громадянського суспільства 
Національні звіти і Люблянська Декларація вимагають розробку довгострокової стратегії.  Можна зробити висновки на основі досвіду нових держав-членів ЄС після падіння Берлінської стіни. Рання підтримка фундацій та Європейської Комісії через гранти розвитку громадянського суспільства створила умови, в яких ІГС спочатку стали спроможними скористатися вигодами широкомасштабних передвступних фондів, а потім структурних фондів. Така довгострокова стратегія включала поступове впровадження більш вигідних умов оподаткування та урядових фондів. Без таких довгострокових перспектив ніхто не зможе гарантувати, що громадянське суспільство Західних Балкан та сусідніх країн буде настільки сильним, як і громадянське суспільство ЄС.  Навпаки ІГС можуть відійти від довгострокової стійкості до виконання функцій адвокасі та моніторингу у процесі національного реформування, не розвинувши перед цим необхідних спроможностей та не отримавши державної підтримки.  Також існує небезпека, що “деякі сфери постійно знаходитимуться у центрі уваги, тоді як інші залишатимуться без підтримки.” Як зазначається в одному зі звітів, “донори повинні надавати стратегічну підтримку громадянському суспільству, уникаючи фінансування короткотермінових проектів.” Розвиток спроможностей повинен орієнтуватись на суспільні вимоги і відповідати справжнім потребам організацій. 
3. Зосередити свою увагу на створенні сприятливого середовища для сталості ІГС 
З національних звітів стає очевидним, що однією із причин існування розбіжностей між теорією та практикою партнерства є нестача відповідних структур в урядах. Національні звіти піднімають питання, що стосуються законодавчої, фіскальної та адміністративної сфер, які іноді бувають проблемними і дуже рідко описуються як більш, ніж адекватні.  ЄС (через DECIM за рекомендацією № 9) має сприяти розвитку політики та обмінів кращим досвідом зі створення законодавчого та фіскального середовища для отримання права на зближення та розвиток громадянського суспільства. Також співпрацю із громадянським суспільством мають передбачати адміністративні реформи і краще урядування. Часто завдяки ІГС чи міжнародним донорам уряди та парламенти ініціювали реформи та моделі співпраці, а також або створювали відповідні офіси в межах чи поза межами адміністрації для взаємодії із громадянським суспільством, або обіцяли це зробити. Консультації часто є обов’язковою вимогою, але впроваджуються лише частково. Деякі країни, наприклад Хорватія, створили набір інструментів, що надають їм значні права, але такі випадки скоріше виняток, ніж правило. Пакти (офіційні договори між ІГС та національними урядами), наприклад,  в Естонії, є цікавою моделлю, що охоплюють усі аспекти відносин між громадянським суспільством і урядом.
 У багатьох нових державах-членах ЄС та країнах-кандидатах на вступ посередницькі органи, які є з’єднувальною ланкою між урядом та ІГС, були важливим інструментом розбудови спроможностей. Не існує жодної європейської моделі, яка могла б створити правове середовище для громадянського суспільства; кожна країна має розробити власну відповідь, що охоплюватиме набір стратегій, які було описано і розроблено в національних звітах.
4. Покращити доступ до документів та заповнити інформаційні прогалини 
В основному звіти країн показують, що ситуація з наданням інформації про ЄС поліпшується, принаймні у державних документах. Однак, коли настає час консультацій із інвесторами щодо національної стратегії, прозорість та доступ до документів є недостатніми. У звітах наведено факти про те, що початкові версії робочих документів Європейської Комісії чи національних урядів не доходять до ІГС.  Навіть якщо вони доступні, ІГС складно на них посилатися.  “Учасники опитування стверджують, що стратегічні документи, що стосуються зовнішньої політики ЄС та фінансової допомоги Європейського Союзу, є недоступними та незрозумілими для них, оскільки не вони не перекладаються на їхні мови.”  Або повинні надаватись офіційні переклади документів, або цим завданням повинні зайнятись посередницькі органи. Навіть більше, у тому ж самому звіті зазначається “таким чином, спілкування із ЄС та національною владою є здебільшого одностороннім і не включає ІГС у процес створення важливих документів та розробку політики.” Але поліпшення умов розвитку малих НУО в Європі не може повністю залежати виключно від державних органів влади.  Кожна країна повинна мати портал ІГС із перекладами, адаптованим інформаційним обміном із національними урядами ЄС та іншими організаціями. Усі звіти відмічають необхідність розробки урядами та представництвами ЄС комунікативного інструментарію та показників прозорості для виходу за межі “внутрішнього кола”.

5. Запровадити в практику принцип партнерства 
Законодавчі документи, що вимагають партнерства, складно запровадити, окрім того в жодній з країн регіону громадянське суспільство не допускається національними урядами до визначення стратегій чи планів дій для реалізації політики сусідства та передвступної політики.  “Із жодною із організацій, що брали участь в опитуванні, не проконсультувались ” – критичний рефрен. Як зазначає один звіт, “ІГС (особливо в периферії) не мають жодного уявлення про стратегічні документи та програми на цьому ранньому етапі.” Національні звіти ґрунтуються на великій кількості опитувань, але все одно не можуть запропонувати чітких фактів, які доводили б застосування процесу партнерства на практиці. Єдиний згаданий ними позитивний приклад – ініціативи наукових центрів, іноді у співпраці з ІГС, та зустрічі із представництвами Комісії щодо конкретних прогорам, але не залучення до національних стратегій.  Комісія повинна нагадувати урядам про їхні законні обов’язки та  просити їх пропонувати консультаційні плани для впровадження принципу партнерства на всіх рівнях розробки, програмування та оцінки національних планів дій. Представництва ЄС повинні зробити участь громадянського суспільства у процесі розробки політики та програмування обов’язковою; запровадити прозорі та оперативні механізми для структурованих та регулярних консультацій, які охоплюватимуть малі організації місцевого рівня. Без активного застосування принципу партнерства із залучення ІГС у будь-якому разі можливості  використання фондів ЄС будуть обмеженими. 
6. Допомогти розбудовувати коаліції серед ІГС 
У своєму комюніке із посилення Європейської політики сусідства, Комісія зазначає “організація платформи для представництва громадянського суспільства у питаннях ЄПС буде позитивним зрушенням.” Національні звіти підтримують цю ідею: “будівництво коаліції – це умова взаємодії між інституціями ЄС та національною владою, оскільки окремі ІГС навряд чи мають право голосу в цьому процесі.” Вони також показують, що ІГС були почуті лише там, де були створені такі коаліції із європейських питань. Створення подібних коаліцій – нелегке завдання, оскільки національні плани дій та стратегії часто торкаються широкого спектру ІГС, таких як ІГС із адвокасі чи надання послуг (від організацій, що займаються питаннями соціальної ізоляції та меншин до тих, що працюють у сфері сільського розвитку та захисту навколишнього середовища). Окрім того, існує не просто потреба у створенні загальних коаліцій; коаліції можуть бути особливо ефективними лише тоді, коли вони спрямовані на конкретні питання чи групи населення. Зокрема, ІГС на ранній стадії розвитку, визнають цінності та ефективність коаліцій, але при цьому критикують їхню недостатню відкритість та проведення діалогу з обмеженим числом великих ІГС і наукових центрів.  Для створення коаліцій та підтримки послуг ІГС, необхідно зробити доступною технічну допомогу фондів. 
7. Навчити ІГС отримувати доступ до фондів ЄС 
Підтримка розбудови коаліцій, включення малих та периферійних організацій, тренінги, що пояснюють як насправді працюють стратегія, програмування та оцінка для фондів ЄС можуть допомогти підвищити спроможність ІГС. З іншого боку, багато учасників опитування сказали, що використання фондів ЄС є занадто складним для молодих неурядових організацій і що єдиною можливістю для доступу часто була участь у якості субпідрядника чи партнера НУО з ЄС або більших міжнародних організацій. Однак, якщо ІГС пройшли необхідні тренінги і здатні працювати в консорціумі з іншими сторонами в контексті національних планів дій, програми пропонують більше можливостей для здійснення суттєвого внеску в підвищення рівня якості життя місцевої громади. Технічна допомога фондів повинна використовуватись для проведення тренінгових сесій на регіональному рівні основі. У цьому відношенні схвалюється пропозиція відкрити  TAIEX не лише для представників влади, але й ІГС, адже це може сприяти партнерству між урядовими та неурядовими сферами. ІГС визнають, що завершення трикутника – громадянське суспільство, ЄС та національні уряди - вимагає навчання та розбудови спроможності урядовців, що займаються справами громадянського суспільства на національному та місцевому рівнях.  

8. Посилити спроможність малих організацій 
Усі національні звіти відмічають небезпеку, пов’язану із зосередженням уваги стратегій ЄС та планів дій на великих НУО, в той час як малі НУО та НУО із віддалених і периферійних районів не отримують жодної інформації і жодних можливостей залучення. Існують моделі, що охоплюють також нових держав-членів, інструментів повторного надання грантів для малих організацій та підтримки мікро-проектів. Створення фундацій розвитку громадянського суспільства є корисною моделлю, одна з яких працює в Хорватії. Особливо корисними вони можуть бути для малих асоціацій, які мають регіональні відділення. Об’єднані зусилля фундацій та інших донорів також полегшили процес створення малих грантів та пошуку фінансування для дослідницьких проектів. Як зазначається у деяких національних звітах, малі НУО можуть вирішити питання доступу до фондів ЄС через пошук більших партнерів і виступ у ролі субпідрядника.  Хоча часто у звітах говориться про те, що менші місцеві організації знаходяться за межами інформаційного кола ЄС, не говорячи вже про консультаційний процес, а також не мають доступу до Інтернету.  Не зважаючи на це, вони представляють 90% будь-якого життєздатного громадянського суспільства. Інституції ЄС та національні уряди мають виправити цю ситуацію через залучення різних учасників, таких як громадські фундації, організації розвитку громадянського суспільства та структури підтримки ІГС. Вони об’єднують велику кількість партнерів, що могли б долучитися до програм ЄС.    

9. Заохочувати донорську координацію 
Якщо довгостроковою ціллю є стале громадянське суспільство, необхідною стає координація роботи донорів оскільки донор – урядовий чи неурядовий –  не може забезпечити досягнення цієї цілі самостійно. Механізм донорського обміну, координації та інформації DECIM – новаторський інструмент Європейської Комісії, Світового банку та фундацій. Він є найпершою відповіддю на багато проблем, викладених у національних звітах щодо стратегічного довгострокового підходу до громадянського суспільства.  DECIM просуває цілісний підхід, що охоплює законодавство щодо діяльності ІГС, фінансову сталість, адвокасі, надання соціальних послуг та мережування. Національні звіти згадують дублювання підтримки фактично однакових проектів, що реалізуються різними організаціями. DECIM на даному етапі використовується на міжнародному рівні через обмін інформацією та семінари для фахівців, ІГС і науковців. У цьому році він також починає діяти в Хорватії, звідки має поширитись на інші країни регіону.  На основі доповнень до цієї декларації, завершення, публікації та обговорення національних звітів, можна зробити оцінку прогресу механізму і висловити пропозиції щодо його майбутнього в громадянському суспільстві – DECIM діалог. Одна із рекомендацій щодо цього діалогу – залучити ІГС не лише у якості бенефіціарів, але і в якості відповідальних партнерів до формування, впровадження, моніторингу та оцінки програм.  

10. Сприяти європейському мережуванню 
Метою має стати створення простору європейського громадянського суспільства на основі рівності громадянського суспільства ЄС та сусідніх країн. Як, наприклад, відмічає Комісія, у нещодавньому комюніке, присвяченому Західним Балканам (COM (2008)127), загальною метою має бути збільшення можливостей для студентів, учнів, журналістів, ІГС та представників інших секторів щодо відвідин європейських інституцій та інших європейських країн. Усі ІГС наголошують, що спрощення візового режиму є важливим аспектом запровадження таких міжлюдських контактів. Щоб перетворити ідею європейського громадянського суспільства, що виходить за межі ЄС, реальністю, такі міжлюдські контакти повинні пропонувати перспективи більш стратегічного партнерства та тривалих контактів. Розглядають три аспекти, що не виключають один одного:

· Учбові візити до інституцій ЄС та сусідніх країн є частиною тренінгових програм, вони однаковою мірою надають значення європейській практиці прийняття рішення та виходу за межі розширення ЄС і політики сусідства. Місячні чи триваліші “стипендії”, що надаються європейськими інституціями, можуть забезпечити більш довготривалі контакти. Існує безліч можливостей для донорської координації серед фундацій і молоді ЄС, волонтерських програм чи програм активного громадянства, оскільки вони всі пропонують тренінгові програми.    

· Великі європейські інститути громадянського суспільства виникають навколо інституцій ЄС, щоб охопити практично кожен сектор спільної діяльності. Їм слід розглянути можливості відкриття свого членства для ІГС із сусідніх із ЄС країн, оскільки це реальний шанс для останніх отримати знання про політику ЄС та взяти участь у програмах фінансування загальноєвропейського рівня, які поступово стають доступними для їхніх країн.  
· Деякі звіти розглядають ідею відкриття офісу ІГС в Брюсселі як далеку перспективу, яка знаходиться поза межами сьогоднішніх можливостей громадянського суспільства. Її слід відкласти на майбутнє як надзвичайно важливий спосіб розвитку трьохстороннього діалогу між громадянським суспільством, національними урядами та європейськими інституціями, який згадувався на початку цих рекомендацій.
І на сам кінець, ці рекомендації показують не лише те, що інститути громадянського суспільства мають спільні погляди щодо політики ЄС, а й те, що в Європі існує значне різноманіття. Першу та найважливішу із цих рекомендацій – слухати громадянське суспільство – можна запровадити в практику разом із іншими через серію семінарів. ECAS разом зі своїми партнерами офіційно передадуть ці рекомендації в європейські інституції та національні уряди.   

Цією декларацією ми стверджуємо, що європейське громадянство та громадянське суспільство, що виходить за межі ЄС, покращать ситуацію в Європі. 

� Албанія, Білорусь, Боснія і Герцеговина, Хорватія, Косово, Македонія, Молдова, Чорногорія, Росія, Сербія, Туреччина, Україна 
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