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                                        Прес-реліз
Розглядаючи проблему енергозбережень як в самій системі ЖКГ та і у багатоповерхових будинках, ми повинні усвідомити, що для реалізації даної програми в цьому сегменті ринку необхідно пройти як мінімум два етапи. Перший етап — це обов’язкове впровадження обліку теплової енергії, електроенергії, води, газу 1) на виході з джерел виробництва тепла, електроенергії, питної води і т.д. 2) безпосередньо у споживачів енергоресурсів. Облік як такий не дає нікому економії, але в той же час він представляє собою збір інформації, яка в подальшому повинна бути використана як інструмент для впровадження економії. Другий  етап — розробка мотивації для всіх учасників ринкових стосунків на всіх вищеназваних напрямах. Учасниками ринку у сфері ЖКХ є: 1) Держава в особі регіональних органів влади, а також органи місцевого самоврядування. 2) Енергозабезпечуючі підприємства ЖКХ - суб’єкти природних монополій різних форм власності, тобто підприємства обленерго, теплоенергоцентраль, теплопостачання, водопостачання, газопостачання 3) Житлово-експлуатаційні підприємства, тобто утримувачі житлового фонду 4) Населення - споживачі послуг ЖКХ.

Можна зазначити, що енергозбереження в Україні стикається з проблемами неможливості регулювання вжитку і відсутності стимул-реакцій до цього з боку населення, монополізм і виробника, і посередника, і не просто лобіювання виробника теплової та електричної енергії у владі, а входження його у владу. 

Відомо, що в енергозбереженні закладений величезний потенціал економії енергетичних і природних ресурсів таких як газ, електроенергія, тепло та вода. Для комунальних підприємств в України ще й досі залишається невідомою та істина, що енергозбереження – це надійний, хоча й не простий шлях заробляти реальні гроші. Зворотнє вкладання цих зароблених комунальними підприємствами коштів в нові проекти з енергозбереження дає можливість безперервно підвищувати якість наданих послуг, і навіть знижувати тарифи. Найголовніше - все це сьогодні доступне для впровадження на підприємствах житлово-комунального господарства тепло-, газо-, електро-, водопостачання і водовідведення в Україні. Цей висновок сам по собі виникає, після ознайомлення з досвідом вирішення аналогічних завдань у країнах далекого та близького зарубіжжя. 

Саме для того, щоб вирішити вищезазначені проблеми, БФ «Місцева ініціатива» за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» розпочав реалізацію проекту «Енергозбереження - це твоя справа!».

Отже, підсумовуючи вищенаведене можна зазначити, що основною метою цього проекту стане популяризація ідеї енергозбереження на рівні багатоквартирних будинків та обслуговуючих підприємств за допомогою проведених публічних заходів, аналізу чинної нормативно-правової бази та розробленого за підсумками реалізації проекту Положення «Про підвищення енергетичної ефективності житлового фонду»
Додаткову інформацію можна дізнатись за тел: (048) 794-26-46, або по    e-mail: bfmiodessa@ukr.net. 












